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Заступник начальника Тро-
їцького відділу поліції Андрій 
Нікітенко передав батькам 
святкові пакунки і розповів: 
"Про вашу родину і проблеми 
зі здоров’ям Захара ми дізнали-
ся від спеціалістів соціального 
центру громади і відразу всім 
відділом прийняли рішення, 
що будемо допомагати. Відте-
пер ви можете зверталися до 
відділу поліції, якщо вам буде 
потрібна допомога".

Пані Ольга, мама хлопчика, 
навіть трохи розгубилася, адже 
така допомога від поліції була 
для них з чоловіком справж-
ньою приємною несподіван-
кою, а потім почала розповідати 
що найбільше зараз потрібно 
їхньому сину: "Захару вже вось-
мий рік, у нього ДЦП, дово-
диться носити його на руках. 
Возимо дитину на реабілітації і 
вже є півні успіхи, та дитина не 
ходить, тому потрібні постійно 
пелюшки і памперси".

Поліцейські пообіцяли, що і 

Троїцькі поліцейські привітали 
з новорічними святами маленького Захара

Новорічні дива обов’язково повинні бути, щоб не втратити віру в добро та казку. Особливо, коли 
мова йде про хворих дітей, адже вони найбільше потребують нашої турботи та підтримки. Напе-
редодні новорічних свят троїцькі поліцейські привітали маленького троїчанина  Захара Лемзякова 
з новорічними святами. Вони привезли хлопчику свіжі фрукти, а ще дізналися, як ще вони можуть 
допомагати дитині та його родині.

у вирішенні цієї проблеми до-
поможуть. Добрі справи – ось 

найкращі новорічні дива. Вікторія Кайдаш,
фото Марини Животкової 
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Новини, факти, коментарі

Матеріали з позначкою R, PR – публікуються на правах реклами

В світі В світі
У Канаді – шостий за 

дві доби землетрус
Західне узбережжя Канади 

зазнало шостого за дві доби 
землетрусу, однак обійшлося 
без жертв.

Зазначається, що останній під-
земний поштовх поблизу острова 
Ванкувер у провінції Британська 
Колумбія та досяг сили у 6,2 бала. 

Його епіцентр знаходився за 
188 км на захід від міста Порт 
Гарді. Інформації про завдані 
ним руйнування або жертви не 
надходило. Тихоокеанський центр 
попередження цунамі також не 
видав жодних засторог. Утім, за 
словами мешканців Річмонд Гіла, 
що в передмісті Ванкувера, деякі 
будівлі в місті колихалися.

Нагадаємо, у понеділок поблизу 
острова Ванкувер протягом семи 
годин сталися п’ять землетрусів 
різної категорії, які також не при-
звели до руйнувань. Узбережжя 
Британської Колумбії перебуває 
у сейсмічно активній зоні, але ос-
танній смертельний землетрус 
відбувся тут понад 70 років тому. 
Тайфун на Філіппінах: 

16 загиблих, тисячі 
евакуйованих

Щонайменше 16 людей загинули 
в результаті тайфуну "Фанфон", 
який накрив Філіппіни.

Швидкість вітру в межах "Фанфо-
на" становить 41,7 м/с, повідомляє 
AFP.

Також за минулу ніч тайфун на 
Філіппінах знищив близько 100 
будинків. Із регіону Східні Висаї 
евакуйовані понад 4000 осіб.

157 суден не можуть вийти у море, 
в портах залишаються більше як 20 
тисяч пасажирів. Скасовані щонай-
менше 60 внутрішніх авіарейсів.

ESA показало 
заповнений льодом 

кратер на Марсі
Європейське космічне агент-

ство (ESA) опублікувало знімок 
кратера на Марсі, який запов-
нює лід.

Зазначається, що на зображен-
ня потрапив кратер діаметром сім 
кілометрів, який розташовується 
в північних широтах Червоної 
планети.

Знімок був зроблений рано вран-
ці, сонячне світло падає на покла-
ди льоду в кратері. Лід покриває 
дно кратера, стінки та частково 
навколишню поверхню.

Британські дипломати 
пересядуть 

на електрокари
Співробітники британського 

дипломатичного корпусу по 
всьому світу, зокрема і ті, що 
працюють у Києві, почнуть ви-
користовувати виключно елек-
тричні або гібридні автомобілі.

"Міністерство закордонних 
справ замінить автомобілі бри-
танських дипломатів повністю 
електричними або гібридними 
моделями в рамках програми зі 
зменшення викидів у навколишнє 
середовище вуглекислого газу", – 
йдеться в повідомленні.

Наразі британські посольства у 
Осло та Ватикані вже здійснили 
такий екологічно обумовлений 
перехід. Наступні 30 британських 
дипломатичних представництв у 
різних країнах і містах, зокрема 
в Києві, замінять автомобілі уже 
до квітня 2020 року.

Згідно з опублікованими урядо-
вими планами, до 2022 року МЗС 
Великої Британії має намір мати в 
своєму автопарку 25% автомобілів 
із нульовим викидом вуглекислого 
газу, а до 2030 року – довести їх 
кількість до 100%.

Окрім цього, британське МЗС 
має намір встановити сонячні 
панелі на дахах своїх диппред-
ставництв.

Китайські науковці заявили 
про народження другого поколін-
ня генетично сумісних з людьми 
свиней.

"Китайська компанія Qihan 
Bio та її американські партнери 
повідомили, що їм удалося ство-
рити генетично модифікованих 
свиней, які, на думку дослідників, 
нарешті мають все необхідне для 
безпечної та успішної трансплан-
тації органів людині", – йдеться 
у повідомленні.

Як зазначається, науковцям уда-
лося вилучити у свиней три гени, 
через які органи цих тварин від-
торгалися людським організмом. 
Тварини при цьому народилися 
здоровими.

Перше покоління свиней було 
також сумісне з людьми на імун-
ному рівні, однак переносило 
небезпечні віруси.

Очікується, що нове досягнен-
ня допоможе запобігти гострому 
відторгненню органів та дасть час, 
аби вони змогли прижитись у 
людському тілі. 

Перші пересадки планують 
здійснити протягом найближ-
чих п'яти років, спершу провівши 
відповідні операції на генетично 
близьких до людей мавпах.

Джерело:
https://www.ukrinform.ua

У Китаї вивели 
генетично сумісних 

з людьми свиней для 
пересадки органів

3D-принтер вперше 
надрукував людську 

шкіру з судинами
Учені вперше змогли створити 

на 3D-принтері ідентичний нату-
ральному зразок людської шкіри 
з кровоносними судинами.

У новій роботі дослідники по-
казують, якщо додати ключові 
елементи – в тому числі ендоте-
ліальні клітини людини, які вибу-
довуються всередині кровоносних 
судин, і клітини перицита людини, 
які обертаються навколо ендотелі-
альних клітин – разом з колагеном 
і іншими структурними клітинами, 
протягом декількох тижнів вони 
починають формувати судину, по-
відомляє Naked Science.

Щоб довести дієвість нової тех-
нології, вчені створили штучну 
шкіру з судинами з клітин миші 
і успішно пересадили її тварині. 
Імплантат прижився і не викликав 
відторгнення. Крім того, судини в 
такій шкірі благополучно з'єдналися 
з кровоносною системою миші і 
почали забезпечувати клітини 
тканини кров'ю.

Для більшої біосумісності дослід-
ники пропонують використовува-
ти технологію редагування генів 
CRISPR-Cas, щоб зробити кліти-
ни пацієнта більш чутливими до 
нової тканини. Для практичного 
застосування, за словами вчених, ще 
належить вирішити низку проблем, 
пов'язаних як зі структурою тка-
нини, так і з методом її отримання.

Така штучна шкіра знайде за-
стосування у трансплантології 
для усунення наслідків опіків і 
аутоімунних хвороб, коли почи-
нає відшаровуватися шкіра. Також 
надрукована тканина, що включає 
нервові закінчення і судини, може 
допомогти хворим з ушкодженнями 
нервової системи.

Джерело:
https://www.ukrinform.ua

Згідно з п. п. 6 п. "а" ст. 30 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Законами України 
"Про відходи", "Про благоустрій населених пунктів", постановами Кабінету Міністрів України від 10.12.2008 
№ 1070 "Про затвердження Правил надання послуг з вивезення побутових відходів", від 16.11.2011 р. 
№ 1173 "Питання надання послуг з вивезення побутових відходів", розглянувши протокол засідання кон-
курсної комісії з визначення виконавця послуг зі збирання, вивезення та утилізації твердих побутових 
відходів на території Троїцької селищної ради від 23.12.2019, виконавчий комітет Троїцької селищної ради

ВИРІШИВ:
1. Затвердити протокол засідання конкурсної комісії з визначення виконавця послуг зі збирання, ви-

везення та утилізації твердих побутових відходів на території Троїцької селищної ради від 23. 12. 2019 
року №1 (додається).

2. Визнати комунальне підприємство "Троїцьке-сервіс" виконавцем послуг зі збирання, вивезення та 
утилізації твердих побутових відходів на території Троїцької селищної ради строком на один рік. 

3. Селищному голові Д. ПАЛАГНУ укласти договір з переможцем конкурсу з визначення виконавця по-
слуг зі збирання, вивезення та утилізації твердих побутових відходів на території Троїцької селищної ради.

4. Виконавчому комітету протягом 3 календарних днів після прийняття даного рішення опублікувати 
інформацію про підсумки конкурсу в громадсько-політичному виданні "Сільські новини" та на офіційному 
веб-сайті Троїцької селищної ради.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на виконуючого обов’язки начальника відділу 
житлово-комунального господарства О. ІЛЬМІНСЬКОГО.

Селищний голова Демид Палагно

ТРОЇЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ № 307

від 27 грудня 2019 року смт Троїцьке

Про затвердження протоколу засідання конкурсної комісії з визначення виконавця послуг зі зби-
рання, вивезення та утилізації твердих побутових відходів на території Троїцької селищної ради

Заохотити нових підприємців
На початку грудня Президент 

Володимир Зеленський анонсував 
державну програму "Повертайся та 
залишайся". Її мета – стимулювати 
появу нових підприємців та заохочу-
вати заробітчан повертатись додому 
і відкривати бізнес. 

"Під час своєї інавгурації я казав, що 
нас, українців, в усьому світі 65 мільйо-
нів. І ви дуже потрібні нашій державі. 
Ваші знання, таланти та ментальні 
цінності. Ми дуже хочемо, щоб ви 
повернулися додому. Ми також дуже 
хочемо, щоб і ті, хто опустив руки, 
на жаль, і планує поїхати з України, 
залишились", – сказав Зеленський. 

Підтримувати появу нових підпри-
ємців вирішили кредитами під низькі 
відсотки. З лютого наступного року 
їх видаватимуть як під започаткуван-
ня нової справи, так і під бізнес, що 
вже працює. Звернутися по кредит 
можна буде у державні банки. Щоб 
претендувати на підтримку держави, 
потрібно буде надати бізнес-план і 
кредитну історію.

"Стартапи зможуть брати участь 
лише від початку своєї діяльності, а 
діючий бізнес – лише той, що працює 
щонайменше 12 місяців. При цьому 
сам учасник інвестує 20% власних 
коштів від усіх витрат", – пояснюють 
в Кабміні.

Максимальна сума кредиту – 1,5 
млн гривень на п’ять років. Сфери 
діяльності різні: енергетика, освіта, 
охорона здоров’я, транспорт, виробни-
цтво, спорт, розваги або інші послуги. 
Ставки кредитування передбачені від 
5% до 9%. Для чинного або нового 

бізнесу, який створить мінімум два 
робочі місця, уряд пропонує кредит 
під 5%. Для нового бізнесу або чинного 
з виручкою до 25 мільйонів гривень, 
який не створює нові робочі місця, 
– 7%. Для тих, хто вже працює, має 
виручку від 25 до 50 мільйонів і хоче 
розширити власну справу, – 9%.

"Я думаю, що люди мають мати 
можливість розвивати свій бізнес. 
1,5 млн – це не такі великі гроші, 
щоб цим почав зловживати існую-
чий великий чи середній бізнес, але 
це можливість для людини, яка хоче 
щось спробувати", – зауважує міністр 
економіки Тимофій Милованов. 

Попри те, що програма запрацює 
тільки у лютому, заявку на участь вже 
можна подати на офіційному сайті 
програми (http://smeprogram.guf.gov.
ua). Необхідно залишити контактні 
дані та зазначити, чи ви вже маєте 
бізнес, чи тільки починаєте свою 
справу. 

Підтримка і контроль
Експерти кажуть, що запропоновані 

кредитні ставки дають можливість 
реально підтримати підприємців-по-
чатківців. Адже сьогодні банки вида-
ють гроші під дуже великий відсоток, 
у середньому – це 20-21%, і малий 
бізнес просто не може собі їх доз-
волити. Водночас попит на мікро-
кредитування є, і не в останню чергу 
завдяки заробітчанам.

"Більшість українських трудових 
мігрантів їде на пів року і все одно 
повертається в Україну. Вони отриму-
ють європейський досвід, дивляться, 
як ведуть бізнес там, а потім можуть 
запровадити його в Україні. Напри-

клад, попрацювавши у польського 
фермера, українець вже розуміє, що 
він може і хоче зробити в Україні. 
Логічно було б в цьому допомага-
ти. До того ж, часто у заробітчан є 
стартовий капітал, який зараз, як 
правило, вкладають у нерухомість. 
Це добре, але не дуже сприяє еко-
номічному розвитку. Краще, щоб 
кошти йшли у бізнес", – зауважує 
заступник виконавчого директора 
Центру економічної стратегії Дми-
тро Яблоновський.

Попри спрощені умови для отри-
мання кредиту, держава буде ретельно 
стежити за цільовим використанням 
коштів.

"Цільове використання є критично 
важливим, людина братиме гроші під 
конкретні речі. Приміром, якщо ви 
хочете відкрити кав'ярню, то гроші 
не просто будуть видаватися вам 
на рахунок, а ви напишете: я хочу 
купити це, заплатити за це, і банк 
буде стежити за тим, щоб ви вико-
ристовували гроші так, як заявили. 
Буде агентство, яке страхує кредит у 
разі, якщо банк не бачить кредитної 
історії, або бачить великі ризики", – 
пояснює міністр Милованов.

Експерти кажуть, що країні критич-
но не вистачає малого і мікробізнесу. 
Тож будь-яка підтримка нових підпри-
ємців піде економіці на користь. Якщо 
завдяки новій державній програмі хоча 
б частина заробітчан повернеться і 
замислиться відкрити свій бізнес, це 
вже буде маленька перемога. 

Юлія Журавльова 
за матеріалами центру 
громадського контролю

Доступні кредити на власну справу. 
Як держава повертатиме заробітчан?

Наступного року відкрити бізнес в Україні стане простіше. З 1 лютого 2020 року уряд запу-
стить нову державну програму кредитування малого підприємництва. У Кабміні обіцяють, 
що ставки будуть доступними, але відрізнятимуться для нового та чинного бізнесу. Хто і 
на яких умовах зможе отримати кредит, дізнавались наші експерти. 

R
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Самоврядування

Ціна передплати на 1 місяця – 30 грн + вартість оформлення передплати 2,45 грн = 32,45 грн

В Україні В УкраїніУ Бабичевському клубі та бібліотеці 
зробили ремонт стелі за гроші 
бюджету участі Троїцької ОТГ

Напередодні новорічних свят у Бабичевському клубі та бібліотеці відремонтували стелю. Сила-
ми читачів та учасників художньої самодіяльності зробили косметичний ремонт у приміщенні.

Катерина Соромецька, депу-
татка селищної ради: "Будівля 
клубу старовинна і стелю вкрай 
необхідно було ремонтувати. Зав-
дяки бюджету участі це вдалося: 
у залі клубу та бібліотеці зробили 
підвісну стелю, на це пішло 20 
тисяч гривень з бюджету громади. 
Більше тижня силами активістів 
села проводили толоки після за-
кінчення ремонту стелі".

Відтепер у клубі та бібліотеці 
стало ще комфортніше та світ-
ліше. Адже на стелі розмістили 
зручні та охайні світильники у 
вигляді панелей. Все готове до 
зустрічі односельців. Завіду-
вачка клубом Алла Мастакова 
каже: "Залу для клубних заходів 
підготували, час займатися під-
готовкою святкової новорічної 
програми".

Троє українок 
гарантовано зіграють 

у кваліфікації 
Australian Open

Сформовано заявочний список 
тенісисток, які зіграють у квалі-
фікації першого наступного сезону 
турніру Grand Slam – Відкритого 
чемпіонату Австралії-2020.

Серед них троє представниць 
України – Катаріна Завацька (№107 
WTA), Марта Костюк (153) та Анге-
ліна Калініна (162), повідомляє BTU. 

Крім того у відборі може висту-
пити й Дар'я Лопатецкая (228), яка 
посідає третє місце в альтернатив-
ному списку на потрапляння до 
кваліфікації.

Додамо, що до основної сітки 
Australian Open потрапили українки 
Еліна Світоліна (№6 WTA), Даяна 
Ястремська (22), Леся Цуренко (72), 
Катерина Козлова (92) та Катерина 
Бондаренко (85).

Укрпошта з січня 
збільшить тарифи 

на міжнародні 
відправлення

Із січня 2020 року АТ "Укрпошта" 
підвищить тарифи на міжнародні 
відправлення в кількох категоріях.

"Змінюється вартість доставки 
дрібних пакетів до країн Зони 1 та 
Зони 3: для відправлення масою до 
250 грамів зростає на 0,25 долара, а 
від 250 грамів до 2 кілограмів – на 
0,5 долара", – зазначили в Укрпошті.

Тобто для відправлень з ураху-
вання збору за рекомендований 
статус (цей збір не змінюється) та 
ПДВ, фінальний тариф до сплати 
без знижок становитиме: на дрібні 
пакети вагою 0-250 г – від 6 дол. до 
6,3 дол., вагою 250-500 г – від 11,4 
дол. до 12 дол. Підвищення стано-
витиме 3-5% (тарифи вказані у дол. 
США без ПДВ).

Щодо посилок масою від 10 кг, 
змінюється тариф лише для чоти-
рьох країн: Велика Британія, Канада, 
Росія та США.

Водночас, як наголосили в Укр-
пошті, вартість доставки до країн 
Зони 2 залишається незмінною.

Крім того, Укрпошта знайшла 
можливості не змінювати тарифи 
на ключових напрямках та продук-
тах доставки на експорт з України і 
зберегти програму накопичувальної 
знижки.

У Торонто відбувся 
різдвяний концерт 

колядок
Українські та англійські колядки 

представили днями в Торонто на  
різдвяному концерті.

"У чарівному Old Mill відбувся 
різдвяний концерт українських 
та англійських колядок. Концерт, 
якого чекали і до якого ретельно 
готувались організатори – хори 
Спілки Української Молоді осе-
редок Торонто. 

У хорах співають діти, молодь та 
люди різних освіт та різних спеціаль-
ностей. Але всіх єднає одне – любов 
до пісні та хорового мистецтва", 
– йдеться у дописі.

Як зазначається, для участі в кон-
церті, який відбувся в українському 
культурному центрі, були запро-
шені відомі в громаді професійні 
співаки та музиканти, зокрема, жі-
ночий хор "Діброва", чоловічий хор 
"Прометеус", дитячий хор "Жайвір", 
молодіжний ансамбль "Пролісок", 
сімейне тріо Skira, дует Colours Duo, 
сопрано Мирослава Солов'яненко.

Один з гостей заходу Микола 
Сварник поділився своїми вра-
женнями від заходу: "Радий, що все 
вдалось гарно, особливо з дітьми. 
Щедрик такий був неймовірний – у 
мене сльози стали! Так що вітаю з 
черговим успіхом. Я мав good time".

Організатори концерту подякува-
ли усім, "хто напрацювався на Славу 
Божу, на славу пісні та громади".

Член управи Ліґи українців Кана-
ди, відділ Торонто, Хав'єр Апонюк 
Савич у Facebook зазначив: "Кінець 
року – час для роздумів та підве-
дення підсумків. 

Радує не тільки те, що я і моя 
дружина прикладаємо зусиль до-
помагати нашій громаді у різних 
галузях, але і те, що бачимо перед 
собою майбутній ріст громади. Дока-
зом цього був святковий різдвяний 
концерт".

Джерело:
https://www.ukrinform.ua

В Україні діє 
41 кардіоцентр, 

де можна отримати 
стентування

В Україні вже працює 41 кардіо-
центр, в якому можна отримати 
екстрене стентування при інфарк-
ті міокарда. Загалом кардіоцентрів 
у країні 73, в решті тривають 
роботи з обладнання.

"41 кардіоцентр уже є в експлу-
атації, вони вже надають допо-
могу, загалом є 73 центри, решта 
вже закупили ангіографи, але ще 
повністю не зробили ремонти", – 
сказала Супрун.

Вона зауважила, що запуск 
кардіоцентрів, тобто завершення 
встановлення обладнання та ремонт 
приміщень – відповідальність міс-
цевої влади.

"Там, де працюють кардіоцентри, 
смертність від інфарктів знизила-
ся на 20%, це суттєва зміна. Нам 
потрібно, щоб запрацювали всі 73 
кардіоцентри", – наголосила Супрун.

Вона нагадала, що уряд впро-
ваджував програму зі створення 
кардіоцентрів на умові співфінан-
сування з регіонами. Також через 
міжнародні організації закуплено 
25 тисяч стентів для ургентного 
стентування.

Джерело:
https://www.ukrinform.ua

Таємна аптека 
і цвинтар: які атракції 
найчастіше обирають 

туристи у Львові
У Львові назвали п'ять найпопу-

лярніших серед користувачів Lviv 
City Card туристичних локацій 
міста.

"За даними ЛКП "Центр розвит-
ку туризму м. Львова" 2019 року 
було продано 843 картки Lviv City 
Card. Користуючись цими картка-
ми, туристи відвідували локації та 
атракції, серед яких ЛКП виділило 5 
найбільш популярних. Ними стали 
Чудобус та Чудопоїзд, Музей "ДС 
Таємна аптека", Личаківський цвин-
тар, Музей скла, Музей народної 
архітектури та побуту.

Натомість серед нових туристич-
но привабливих локацій названо 
Меморіал пам'яті Героям Небесної 
сотні, Митрополичі сади й хори со-
бору Святого Юра та Прокуратору 
Львівської області.

У міськраді нагадали, що 27 верес-
ня 2018 року ЛКП "Центр розвитку 
туризму м. Львова" запустило про-
єкт Lviv City Card, головною метою 
якого було покращення туристичної 
пропозиції, промоція культурних 
закладів та допомога туристам в 
перебуванні у місті і їхньому пла-
нуванні маршруту та подорожі до 
Львова.

За допомогою картки можна 
безкоштовно відвідати близько 20 
музеїв/галерей, піднятися на вежу 
Ратуші, ознайомитися з містом на 
екскурсії на Чудобусі або Чудопоїзді 
та отримати знижки в кав’ярнях і 
ресторанах міста. Термін дії карт-
ки становить 24, 48 та 72 години. 
Придбати картку можна в Центрі 
туристичної інформації на площі 
Ринок, 1 або на сайті.

В селах Лантратівка та Бабичеве – змінилися 
завідувачки поштових відділень

Нещодавно у селах Лантратівка та Бабичеве змінилися завідувачки поштових відділень

У селі Лантратівка очолила по-
шту Галина Шевченко, у Бабиче-
вому – Ірина Шабанова. Так пані 
Галина знає кожну вулицю і всіх 
своїх постійних передплатників: 
"У селі чотири вулиці Центральна, 

Набережна, Польова та Шкільна і 
це приблизно двісті дворів, де пе-
редплачують періодичні видання. 
Знаємо, що подобається нашим 
односельцям".

Під керівництвом пані Галини 

працює одна листоноша – Людмила 
Максименко. У обох працівниць 
пошти є певний досвід роботи та 
порозуміння, тому і передплата у 
них проходить організовано, і по-
казники хороші.

У селі Бабичеве завідувачка Ірина 
Шабанова працює на цій посаді з 
вересня місяця, раніше працюва-
ла на пошті, потім була невелика 
перерва і знову на пошті. Пані 
Ірина каже: "Робота мені знайо-
ма, тільки як завідувачки багато 
звітів доводиться робити. У нас в 
селі сім вулиць і всі вони розкидані 
на пагорбах. То ж, самій обійти все 
село непросто, роблю це за декіль-
ка днів". А ще поштарка розповіла, 
що за день доводиться проходити 
не менше шести кілометрів. Такі 
обходи з газетами та журналами 
робить по вівторках і середах. І на 
поштовому відділені у часи роботи, 
а це понеділок, завжди людно, за 
день до двадцяти людей проходить. 

Читачка намалювала 
на стіні в сільській бібліотеці мурал

У Бабичевській сільській бібліотеці нещодавно зробили підвісні стелі. Це як кажуть про-
єкт від громади. Та й самі читачі не залишилися осторонь – розмалювали стіни так, що 
бібліотека стала схожа на книжкову казку. Є тут і дерево мудрості і місце у віконця, де з 
задоволенням можна почитати цікаву книжку і помріяти.

– Ми завжди стараємося зробити нашу бібліотеку комфортною та затишною для читачів. І вони нам в 
цьому допомагають. Так, читачка Вікторія Малиш зробила прекрасні мурали, інші допомагали прибратися 
під час ремонту, – каже бібліотекарка Ірина Гуженко.

Вікторії Кайдаш, фото автора

фото Бабичевського клубу
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Уряд підвищив 
соціальну допомогу 

для дітей-сиріт та 
дітей з інвалідністю
Уряд підвищив соціальну допомо-

гу для дітей-сиріт та дітей, котрі 
позбавлені батьківського піклування, 
а також дітей з інвалідністю, які 
виховуються у дитячих будинках 
сімейного типу та прийомних сім'ях.

Згідно з рішенням у 2020 році Уряд 
підвищить: 

– розмір допомоги на дітей сиріт та 
дітей, котрі позбавлені батьківського 
піклування, з 2 до 2,5 прожиткових 
мінімумів – це додатково понад 1000 
гривень на місяць на одну дитину;

– розмір допомоги на дітей з інва-
лідністю, які виховуються у дитячих 
будинках сімейного типу та прийомних 
сім'ях, з 2 до 3,5 прожиткових мінімумів 
– це додатково понад 3000 гривень на 
місяць на одну таку дитину;

– грошове забезпечення батькам 
вихователям і прийомним батькам 
підвищиться на 30 % на кожну дити-
ну - вихованця або прийомну дитину. 
Відтепер таке забезпечення становить 
1 прожитковий мінімум для дітей від-
повідного віку.

На Луганщині розпо-
чалися перевірки 

з питань праці 
інспекторами ОТГ

Так, інспектором праці Біловод-
ської селищної ради у грудні здійс-
нено перше в області інспекційне 
відвідування. Об’єкт перевірки – 
філія "Новоолександрівський кін-
ний завод № 64 ДП "Конярство 
України". Там на 1 листопада 
поточного року виникла забор-
гованість із заробітної плати у 
сумі 221 тис. грн.

За результатами перевірки ін-
спектором праці Володимиром 
Чмихаловим винесено припис щодо 
недопущення порушення строків 
виплати заробітної плати (ст. 115 
КЗпП України) та строків остаточ-
ного розрахунку працівникам при 
звільненні (ст. 116 КЗпП України), а 
також протокол за ч. 1 ст. 41 КУпАП 
про, який направлено на розгляд 
до суду. Заборгованість погашено 
у повному обсязі.

Слід зазначити, що завдяки ді-
яльності на території Біловодської 
громади інспектора праці, яким 
проводяться активні інформа-
ційно-роз’яснювальні заходи се-
ред роботодавців району з питань 
дотримання законодавства про пра-
цю, за розміром заробітної плати 
Біловодський район протягом року 
піднявся з 15 на 12 місце.

Біловодська селищна рада є поки 
що єдиним в області органом міс-
цевого самоврядування, яким за-
безпечується виконання частини 
3 статті 34 Закону України "Про 
місцеве самоврядування в Україні".

Як бачимо, цей механізм є ефек-
тивним, а тому повинен бути у всіх 
крупних громадах області. Чекаємо 
на створення одиниць інспекторів 
праці в Новопсковській, Троїцькій 
та Марківській громадах, в містах 
Рубіжному та Лисичанську.

Департамент соціального захисту 
населення облдержадміністрації та 
Головне управління Держпраці у 
Луганській області навчання та 
підтримку в цьому напрямку га-
рантують.

Обсяг реалізації 
виробленої в області 
харчової продукції 

склав понад 
770 мільйонів 

гривень, – брифінг
Про розвиток харчової та пере-

робної промисловості області на 
брифінгу для ЗМІ сьогодні, 24 груд-
ня, розповів заступник директора 
Департаменту агропромислового 
розвитку облдержадміністрації 
Микола Партала. 

Він, зокрема, зауважив, що найбіль-
шими з позиції об’ємів продовольчо-
го споживання в області є сектори 
виробництва молока, овочів, м’яса 
птиці, свинини – понад 60 %.

У структурі виробництва аграрної 
продукції області на сегмент товарного 
виробництва (сільськогосподарські 
підприємства, фермери та ін.) припадає 
близько 60 %, господарства населення 
– 40 % відповідно.

Спікер повідомив, що за січень-жов-
тень 2019 року обсяг реалізації виро-
бленої харчової продукції склав 777,6 
млн гривень. Це 126,4 % до відповідного 
періоду минулого року.

Так, вироблено 87,8 тис. тонн со-
няшникової олії нерафінованої та 
її фракцій, що становить 114,1 % до 
відповідного періоду 2018 року. Ви-
сокий урожай соняшнику цього року 
(на 13 % вище минулого) забезпечить 
стабільну роботу підприємств галу-
зі у наступному. Крім того, борошна 
вироблено 28,5 тис. тонн (119,5 %), 
пивовари виробили 740,7 тис. дал 
(110,4 %) тощо.

Стосовно інвестиційної діяльності 
Микола Партала зазначив, що восени 
2019 року ПСП "Агрофірма "Привіл-
ля" запустило в роботу перший в об-
ласті міні-завод із переробки молока 
замкнутого циклу – від виробництва 
молока на власній фермі до виготовлен-
ня молочної продукції. Це дозволило 
створити 15 нових робочих місць.

На завершальному етапі перебуває 
введення в експлуатацію цеху зі згущен-
ня та сушки підсирної сироватки ТОВ 
"Марківський сироробний завод", що 
у свою чергу забезпечить безвідходне 
виробництво та підвищить конкурен-
тоспроможність підприємства. Буде 
створено додатково 10 робочих місць.

Завершуються роботи ТОВ "Голден 
Агро" (м. Рубіжне) з будівництва комп-
лексу відвантаження зерна на залізнич-
ний транспорт з продуктивністю 100 
тонн/годину. Новий комплекс дасть 
змогу створити до 100 робочих місць.

ФГ "Альтаїр", ФГ "Вєлєос", ПП "СВФ 
"Агро-Лугань" побудували та рекон-
струювали чотири об’єктів зі збері-
гання та переробки сільгосппродукції. 
Загальна сума інвестицій – майже 6,8 
млн гривень.

Джерело, 
http://loga.gov.ua

На Луганщині 
п’ять жінок отримали 

почесне звання 
України "Мати-героїня"

Відповідно до Указу Президента 
України п’ятьом жінкам Луганської 
області присвоєне почесне звання 
України "Мати-героїня".

Серед них жителька Біловодсько-
го району (мати шістьох дітей), дві 
жительки Новоайдарського району 
(обидві виховали по п’ять дітей), 
а також по одній жительці Мар-
ківського району та міста Рубіжне 
(кожна є мамою п’яти дітей).

Нагадаємо, що почесне звання 
України "Мати-героїня" присво-
юється жінкам, які народили та 
виховали до восьмирічного віку 
п'ятьох і більше дітей, у тому чис-
лі дітей, усиновлених у встанов-
леному законодавством порядку, 
враховуючи вагомий особистий 
внесок у виховання дітей у сім'ї, 
створення сприятливих умов для 
здобуття дітьми освіти, розвитку 
їх творчих здібностей, формуван-
ня високих духовних і моральних 
якостей.

Протягом 2015-2019 років 77 жін-
кам, які проживають у Луганській 
області, присвоєно почесне звання 
України "Мати-героїня".

Жінкам, яким присвоєно зазна-
чене почесне звання, виплачується 
одноразова винагорода у десяти-
кратному розмірі прожиткового 
мінімуму, встановленого для пра-
цездатних осіб.

Джерело, 
http://loga.gov.ua

Керуючись статтями 6, 41 Закону Укра-
їни "Про місцеві державні адміністрації" 
(зі змінами), постановою Кабінету Мі-
ністрів України від 27 липня 1998 року 
№ 1147 "Про прикордонний режим" (зі 
змінами), пунктом 3 розпорядження 
голови Луганської обласної державної 
адміністрації – керівника обласної вій-
ськово-цивільної адміністрації від 23 
січня 2019 року № 58 "Про додержання 
прикордонного режиму в Луганській 
області", зареєстрованого у Головному 
територіальному управлінні юстиції у 
Луганській області 31 січня 2019 року 
за № 6/1916, з метою забезпечення до-
тримання юридичними і фізичними 
особами прикордонного режиму та 

необхідністю визначення місць масо-
вого відпочинку населення та місць для 
купання в межах прикордонної смуги 
та контрольованого прикордонного 
району, місць утримання і випасання 
худоби в межах прикордонної смуги на 
території Троїцького району Луганської 
області, зобов’язую:

1. Визначити місця масового відпо-
чинку населення та місця для купання 
в межах прикордонної смуги та контр-
ольованого прикордонного району на 
території Троїцької селищної ради Тро-
їцького району Луганської області згідно 
з переліком місць масового відпочинку 
населення та місць для купання в межах 
прикордонної смуги та контрольовано-

го прикордонного району на території 
Троїцької селищної ради Троїцького 
району Луганської області (додаток 1).

2. Визначити місця утримання і 
випасання худоби в межах прикор-
донної смуги на території Троїцької 
селищної ради Троїцького району 
Луганської області згідно з переліком 
місць утримання і випасання худоби в 
межах прикордонної смуги на території 
Троїцької селищної ради Троїцького 
району Луганської області (додаток 2).

3. Розпорядження набирає чинності 
з дня його офіційного опублікування.

4. Контроль за виконанням розпо-
рядження залишаю за собою.

В. о. голови Олег Сліпець

ТРОЇЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації
6 вересня 2019 року смт Троїцьке № 208 Зареєстровано в Головному територіальному 

управлінні юстиції у Луганській області 5 листопада 2019 р. за №115/2025
Про визначення місць масового відпочинку населення та місць для купання в межах прикордонної 

смуги та контрольованого прикордонного району, місць утримання і випасання худоби в межах при-
кордонної смуги на території Троїцького району Луганської області.

Перелік місць масового відпочинку населення та місць для купання в межах прикордонної смуги та контрольованого 
прикордонного району на території Троїцької селищної ради Троїцького району Луганської області

№ з/п Кадастровий номер/номер паю, масиву Площа, га

Землі колишнього колективного сільськогосподарського підприємства "Правда"

1. 4425482000:11:004:0219 52,1871

Землі колишнього колективного сільськогосподарського підприємства імені М. Горького

1. 4425482500:15:002:0222 37,0683

Перелік місць утримання і випасання худоби в межах прикордонної смуги на території Троїцької селищної ради 
Троїцького району Луганської області

№ з/п Кадастровий номер/номер паю, масиву Площа, га

1 2 3

Землі колишнього колективного сільськогосподарського підприємства  імені Т. Г. Шевченко

1. 4425486000:05:002:0124 17,59

2. 4425486000:05:002:0125 26,5597

3. 160 37,0683

4. 190 1,8

5. 157 2,3

6. 49 0,4

7. 41 0,3

8. 39 51,2

9. 45 0,4

10. 32 0,1

11. 30 11,00

12. 73 0,3

13. 34 3,00

14. 36 0,8

15. 38 0,9

16. 35 5,3

17. 40 2,3

18. 42 5,3

19. 46 4,9

Землі колишнього колективного сільськогосподарського підприємства "Україна"

1. 268 1,5

2. 269 1,2

3. 270 1,3

4. 280 17,4

5. 279 06

6. 135 2,5

7. 136 0,4

8. 306 23,60

9. 300 11,00

10. 282 0,6

11. 100 16,5

12. 106 11,2

13. 120 2,9

14. 265 2,00

15. 258 16,7

16. 254 8,3

17. 106 11,2

Землі колишнього колективного сільськогосподарського підприємства "Знамя Октября"

1. 50 14,0

2. 228 1,2

3. 229 22,1

Землі колишнього колективного сільськогосподарського підприємства "Правда"

1. 593 111,4

Олександр Шкальний, начальник Управління агропромислового розвитку 
Троїцької районної державної адміністрації Луганської області

R
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СЕЛЬСКАЯ
НОВЬ 5

Фото на документи: 4 шт. – 10 грн, 6 шт. – 15 грн. 

бланк ф. П-1

На
газету 6 1 4 2 5
журнал

(індекс видання)
«Сельская новь» Кількість

комплектів(найменування видання)
на 202__рік по місяцях
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Куди (поштовий індеекс)

(адреса)
Кому

(прізвище, ініціали)
E-mail:
Конт. тел.

ДОСТАВНА КАРТА-ДОРУЧЕННЯ

6 1 4 2 5

(індекс видання)
«Сельская новь»

(найменування видання)
Вартість передплати Кількість

комплектівпереадресування
на 202__рік по місяцях
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

поштовий 
індеекс

місто
село

код
вулиці

область
район

буд. кв. вулиця
E-mail:
Конт. тел.

(прізвище, ініціали)

С м а ч н о г о

Інгредієнти:
• 200 г руколи (або салатного 

листя)
• 3 шт. хурми
• 300 г сиру моцарела
• ½ склянка гарбузового 

насіння

Салат 
з хурмою та моцарелою

Інгредієнти:
• 1 апельсин
• 1 куряче яйце (краще за-

мінити його на п'ять пе-
репелиних)

• 150 г крабових паличок
• 100 г солодкої кукурудзи
• 3 столових ложок сметани

Приготування:
Очистіть і наріжте кубика-

ми апельсин і крабове м'ясо. 
Відваріть яйця (яйце).

Відкрийте банку з кукуру-
дзою і злийте з неї всю рідину, 
часник роздушіть пресом.

Яйця позбавте від шкаралу-
пи і дрібно порубати ножем. 
У салатник укладіть шарами 
салат: спершу йде крабове 

Інгредієнти:
• 8 мандаринів 
• 300 мл. води
• 150 г цукру
• 1 ч. ложка шафрану
• 2 зірочки анісу
• 2 палички кориці
• 200 г морозива
• М’ята – для подачі

Приготування:
Цукор і воду довести до 

кипіння і варити близько 5 
хв. Додати шафран, корицю 
та аніс.

Томити на малому вогні, 
поки сироп не згасне і не 
матиме гарній колір.

Мандарини почистити від 
шкірки, зняти якомога більше 

Інгредієнти:
• Філе куряче – 200 г
• Сир твердий – 100 г
• Яйця – 2 шт.
• Цибуля ріпчаста червоний 

– 0,5 шт.
• Гранат (великий) – 0,5 шт.
• Майонез – 100 г
• Цукор – 1 ч. Л.
• Сіль за смаком
• Перець чорний мелений –за 

смаком
Приготування:
Куряче філе відварити в 

підсоленій киплячій воді до 
готовності (приблизно 20 хви-
лин), потім остудити. Яйця 
відварити круто (8-10 хвилин)

Червоний цибулю дрібно 
порубати ножем.

Викласти цибулю в невелику 
піалу, додати цукор і попер-
чити за смаком. 

Залити цибулю окропом 
повністю і залишити хвилин 
на 10.Сир натерти на крупній 
тертці.

Яйця очистити. Відокремити 
один білок, все інше натерти 
на крупній тертці.

Остигнуло відварене куря-

Салат з апельсинами 
та крабовими паличками

Десерт "Мандарини 
у пряному сиропі"

• ½ склянка горіхів
• ¼ склянка бальзамічного 

оцту
• ¼ склянка гранатового соку
• 1/3 склянка оливкової олії
• Сіль, перець – до смаку

Приготування:
Нарізати хурму і моцарелу 

невеликими шматочками.
Подрібнити горіхи та гар-

бузове насіння. Змішати в 
мисці руколу, моцарелу, хур-
му, насіння, горіхи.

Змішати оцет, сік, олію, 
сіль і перець. Полити салат 
заправкою і подавати 

Салат підготувала 
Хоружая Наталія 

білих прожилок.
Покласти мандарини у си-

роп, залишити до  повного 
охолодження, іноді пере-
вертати.

Подавати мандарини з 
кулькою пломбіру, поливши 
сиропом і прикрасити м’ятою.

Підготувала 
Світлана Перепелиця 

м'ясо, після нього – куку-
рудза, потім – апельсини з 
яйцями. Перед тим, як залити 
салат сметаною, розбавте в 
ній роздавлений часник.

Салат підготувала 
Марія Біляк

Салат "Новорічний чобіток"

че філе нарізати невеликими 
шматочками.

З цибулі злити воду, віджати 
його. У мисці змішати цибулю, 
яйця, сир (трохи залишити для 
оформлення салату) і куряче 
філе. Додати майонез.

Салат з куркою і сиром пе-
ремішати і викласти на відпо-
відне блюдо у вигляді чобота.

Оформити салат на Новий 
рік. "Підошву чобітка" виклас-
ти сирною стружкою. Дрібно 
натертим білком оформити 
верх чобота. А все інше щільно 
засипати зернами граната. За 
бажанням можна з сиру зро-
бити застібки.

Салат з куркою і сиром пе-
ремішати і викласти на відпо-
відне блюдо у вигляді чобота. 
Оформити салат на Новий рік. 
"Підошву чобітка" викласти 
сирну стружкою. Дрібно на-
тертим білком оформити верх 
чобота. А все інше щільно 
засипати зернами граната. 
За бажанням можна з сиру 
зробити застібки.

Підготувала 
Наталія Гусаченко 

Фруктовий салат

Інгредієнти:
• банан 1 шт.
• апельсин 2 шт.
• ківі 1 шт.
• яблуко 1 шт.
• йогурт, мед або морозиво 

за смаком
Приготування:
Як зробити фруктовий 

салат? Очищаємо апельсини 

від шкірки і кісточок, нарі-
заємо фрукти на маленькі 
шматочки.

Очищаємо банан від 
шкірки і нарізаємо такими 
ж шматочками.

Ківі очищаємо від шкір-
ки і нарізаємо невеликими 
кубиками.

Яблуко нарізаємо в остан-
ню чергу, тому що воно має 
властивість темніти.

Заправляємо фруктовий са-
лат медом з лимонним соком, 
йогуртом або морозивом і 
перемішуємо все. Фруктовий 
салат готовий.

Підготував 
Андрій Журавльов

Киньте палити та споживати 
фас-фуд

Просто порахуйте скільки 
в місць ви витрачаєте на свої 
"шкідливі" звички – це може бути 
паління, надмірне споживання 
цукерок або фас-фуду, сухариків 
та чіпсів і таке інше). Ця сума 
може сягати кількох тисяч гривен 
на місяць. Щоб, було легше поз-
бутися залежності відкладайте 
щодня до "копілки" ті кошти, що 
ви зазвичай витрачали на "шкід-
ливі забавки" і вже за півроку 
зможете поїхати в подорож або 
купити корисну річ для дому. А 
ще один плюс – ваше здоров'я 
значно окріпне за цей час.

Не переплачуйте за бренд
Визначить для себе просту річ: 

вам потрібна праска чи паровар-
ка, а не "бірка" від відомої фірми, 
яка додає вартості щонайменше 
на 30%, а подекуди і більше 100%. 
Якщо ж все ж потрібен бренд, 
то далі не читайте.

Що треба зробити:
– промоніторте інтернет-ма-

газини на предмет ціни товару, 
який вам потрібен;

– уважно перечитайте відгу-
ки на товари, і це вам додасть 
впевненості, що "марка" ще не 
головний критерій якості;

– розпитайте знайомих, які 
нещодавно купували аналогічні 
товари, як працюють їх "придбан-
ня" та в чому є недоліки.

Почніть купувати б\у речі
Вивчіть асортимент секонд-ма-

газинів та комісіонок, зайдіть на 
стоки, де речі продаються до 90% 
знижки. Придивіться сторінки 
інтернет-ритейлі-магазинів одягу 
відомих брендів, який продається 
майже новим після одного чи 
двох разів використання або ж 
який просто не підійшов своїм 

господарям за розміром і зовсім 
новий. Потім порахуйте скільки 
ви зекономили та відкладіть ті 
гроші для покупки чогось більш 
корисного для вас – наприклад, 
курс масажу.  

Позбавтесь зайвих речей
Зібралися купити собі новий 

одяг – перед походом в магазин 
викиньте щось із старого, щоб 
звільнити місце та позбавитися 
непотребу. Те ж саме із посудом та 
побутовими речами – переберіть 
та відправте до смітника все що 
потріскалося, повідбивалося та 
просто не вживається. Тепер до 
списку впишіть те, що дійсно 
потрібно і тільки тоді вирушайте 
за покупками.  

Купуємо продукти на ринках
Привчімо себе ходити на 

ринки, щоб саме там обирати 
продукти харчування. По-перше, 
вони більш екологічні, по-друге, 
дешевші за ті, що продаються 
у супермаркетах. З часом ви 
знайдете для себе постійних 
продавців, які будуть робити 
вам гарні знижки.  

Замінюємо стару побутову 
техніку на енргозберігаючу

Позбавляємося старої енерго-
затратної техніки та поступово 
замінюємо все на економні нові 
моделі. Також купуємо енергоз-
берігаючі лампочки. Слідкуємо за 
напором води, коли чистимо зуби 
або миємо руки, щоб був не на 
всю силу. Премо в режимі "Швид-
ко" або неповне завантаження 
барабану. Миємо посуд самі, а не 
в спецмашині. Каву заварюємо 
в турці, а не в кавомашині. Хліб 
підсмажуємо на сковорідці, а не 
в тостерниці. Все це, як не дивно, 
дуже заощаджує наші витрати 
на електроенергію.  

Роман Троїцький

Планування сімейного 
бюджету – це головне

Заводимо блокнот для запису всіх витрат і доходів. 
Головне вести його чітко і регулярно. Тоді через місяць-три 
можна буде проаналізувати: які витрати зайві, на чому 
можна зекономити, а що й зовсім виключити із списку 
витрат. Попереджаємо: це дуже нудне заняття, але без 
цього ретельного підрахунку, кожної покупки чи витрати 
неможливо зробити вірний аналіз. Хто не любить писати 
олівцем чи ручкою, завантажте собі онлайн додаток в 
телефон або рахуйте в таблиці Exel.
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Фотодрук з вашого цифрового носія: 10х15 – 4 грн, А4 – 8 грн.

Перевірте правильність оформлення передплати!
На абонементі повинен бути проставлений відтиск касового апарата. При оформленні передплати (переадре-

сування) без касового апарата на абонементі проставляється відтиск календарного штемпеля віділення зв’язку. 
В цьому випадку передплатнику видається абонемент з квітанцією про оплату вартості передплати (переадресу-
вання). 

Передплатник із сплачених ним коштів за передплату доручає розповсюджувачу сплатити Видавцю суму в роз-
мірі видавничої вартості передплаченого видання на умовах і в строки, визначені Розповсюджувачем.

Підпис представника (фізичної особи або керівника юридичної установи, завірений печаткою).

Перевірте правильність оформлення передплати!
На абонементі повинен бути проставлений відтиск касового апарата. При оформленні передплати (переадре-

сування) без касового апарата на абонементі проставляється відтиск календарного штемпеля віділення зв’язку. 
В цьому випадку передплатнику видається абонемент з квітанцією про оплату вартості передплати (переадресу-
вання). 

Передплатник із сплачених ним коштів за передплату доручає розповсюджувачу сплатити Видавцю суму в роз-
мірі видавничої вартості передплаченого видання на умовах і в строки, визначені Розповсюджувачем.

Підпис представника (фізичної особи або керівника юридичної установи, завірений печаткою).

№

Гість редакції
"Троїчани мають право на якісне медичне обслугову-
вання сімейної медицини", – Володимир Боровський

Про сімейну медицину та надання якісних медичних послуг троїчанам говоримо з депутатом ради Троїцької ОТГ, керівни-
ком агрофірми "Уразове" Володимиром Боровським.

– Сьогодні я для себе ви-
значив дві актуальні теми, які 
потребують обговорення на 
сторінках газети "Сельская 
новь": ринок землі і медична 
реформа. Питання покра-
щення якості медичного 
обслуговування в Троїцькій 
громаді, а саме "первинки", 
ми постійно розглядаємо 
на депутатських комісіях та 
сесіях. І мені сумно конста-
тувати, що роботи у цьому 
напрямку проведено недо-
статньо, а відповідальність 

лежить на органах місцевого 
самоврядування громади і 
району. Не є проблемою лі-
карів самим впорядковувати 
та вибудовувати механізм 
надання якісних медичних 
послуг, первісна функція лі-
карів – лікувати, рятувати 
життя людей.

Як альтернативу пропоную 
розглянути та обговорити до-
рожню карту виходу із цієї 
ситуації:

– від органів влади має бути 
спеціаліст, відповідальний за 

медичну реформу: компетент-
ний в нормативній базі, який 
би зміг вміло побудувати 
комунікацію з усіма мед-
працівниками у амбулаторії 
сімейного лікаря, у ФАПах, лі-
карнях другої ланки, а також 
тримати зв’язок з обласним 
департаментом медицини та 
Міністерством Охорони Здо-
ров’я. Людина з організатор-
ськими, менеджерськими та 
комунікаційними властивос-
тями – вивчити досвід інших 
громад і районів, побувати у 
сімейних лікарнях як на Лу-
ганщині, так можливо і на 
Харківщині, Львівщині чи в 
Дніпропетровській області. 
Налагодити візити обмінів 
та співпраці.

– декларації вже заключені 
на 80%, із національної служ-
би здоров’я йдуть фінансові 
ресурси на кожного пацієнта. 
Всі мешканці громади мають 
знати місце і години, коли 
веде прийом його сімейний 
лікар. В місцевій газеті має 
бути оголошення з деталь-
ним описом від кожного 
лікаря: де знаходиться його 
кабінет, розпорядок дня, ви-
хідні, телефон, а в кращому 
варіанті – так ще й постійні 
рекомендації та роз’яснення в 
газеті щодо щеплення, попе-

редження хвороб, сезонного 
прийому вітамінів тощо.

– кабінети лікарів мають 
бути відповідно забезпечені 
приладами та препаратами 
для діагностики та лікування 
пацієнтів.

– лікарі мають бути не 
"завантажені" рішенням гос-
подарських справ: де брати 
дрова для опалення лікарні 
чи ремонту стелі, що проті-
кає – цими проблемами має 
займатися окремий спеціа-
ліст – директор амбулаторії 
(генеральний директор).

– рівень заробітної плати 
лікаря та медичного персо-
налу треба регулювати рів-
нем завантаження. Маю на 
увазі, що ті медпрацівники, 
хто обслуговує 100 людей й 
ті, що обслуговують 500, й 
1000 мають й зарплату от-
римувати відповідну своїй 
завантаженості.

– мешканці громади мають 
знати про своє право пере-
ходити від лікаря до лікаря, 
якщо його не влаштовує 
якість медичних послуг чи 
з будь-якої іншої причини.

– зважаючи на те, що в се-
лах відсутнє автобусне сполу-
чення напрацювати механізм 
надання медичної допомоги 
сімейними лікарями мешкан-

цям старостинських округів 
громади безпосередньо в 
фельдшерсько-акушерських 
пунктах. Має бути тісний 
зв’язок і контакт в роботі 
лікаря і фельдшера ФАПу.

– Троїцькій селищній 
раді мінімізувати витрати 
на утримання ФАПів через 
енергозберігаючі технології. 

– віднайти фінанси із 
власних прибутків громади, 
участі у проєктах, залучен-
ня спонсорської допомоги  
для збільшення різновидів 
лабораторних досліджень та 
діагностики.

– завершальний етап ме-
дичної реформи реоргані-

зація та оптимізація ТМО, 
встановлення взаємодії між 
первинною та вторинною ме-
дициною. В реформуванні 
"вторинки" головне розум-
ний та виважений підхід, щоб 
не зробити грубих помилок 
і зберегти те добре, що за 
ці роки надбали громадою 
і районом.

Від редакції: пропонуємо 
долучитися до обговорення і 
якщо у вас інша думка, або є 
що додати – чекаємо в редак-
ції газети або пишіть на елек-
тронну адресу sel1931nova@
gmail.com

Марина Животкова, 
фото Юлії Журавльової

Чотири команди, учасниками 
яких стали учні від восьмого до 
одинадцятих класів, аналізували 
слабкі та сильні сторони їхнього 
ліцею та вивчали можливості та 
загрози, вносили пропозиції як 
зробити перебування в школі 
більш цікавим та комфортним 
для навчання.

Так, група від восьмого кла-
су, яку представляли Михайло 
Ільмінський та Ксенія Молодо-
жонова, звернули увагу  на те, 
що у наступному році школі 
виповнюється 110 років, і слід 
приділити увагу благоустрою 
території ліцею. Він каже: "По-
трібно більше приділяти уваги 
озелененню  території школи, 
стадіону, а ще спортзал  та ак-
товий зал покращити".

Дев’ятикласники Олеся Гайди-
дей та Олександр Руденко наз-
вали серед  проблемних сторін 
недостатню кількість спортін-
вентарю, відсутність кулерів  
з питною водою, необхідність 
особистих шафок у роздягальні.

Богдан Зубко та Катерина Ко-
валенко із десятого класу  теж 
перерахували, що необхідно 

школі. Богдан каже: "У школі 
зараз обмежений інтернет, погане 
освітлення, небезпечні сходи".

Одинадцятикласниця Тетяна 
Мирошніченко каже: "Фінансу-
вання школи недостатнє, а ще 
більше гуртків повинно бути у 
школі, у бібліотеці більше ху-
дожньої літератури. До того ж, 
у спортзалі та актовому залі 
ремонт необхідний, а ще урни 
для сміття на вулиці".        

В рамках  проєкту вже про-
йшло анкетування вчителів, учнів 
та батьків учнів стосовно того, 
яким повинно бути навчання. 
"Зараз проводять свот-аналіз 
старшокласники, щоб визначити, 
що саме необхідно зробити для 
школи, щоб навчальний процес 
та умови в школі стали кращими. 
Мріємо, що наш ліцей потрапить 
у третій етап конкурсу, куди буде 
відібрано двадцять шкіл з шіст-
десяти з Луганської та Донецької 
областей, Це дозволить залучити 
додаткові кошти на розвиток за-
кладу", – каже директорка ліцею 
Наталія Федорущенко. 

Вікторія Кайдаш,
фото Юлії Журавльової

Ліцеїсти внесли свої пропозиції 
як зробити перебування в школі 

більш комфортним
Наприкінці грудня в ОЗО "Троїцький ліцей" в рамках 

проєкту "Освітній марафон", організований БО "Благо-
дійний фонд "Фундація соціальних інновацій "З країни в 
Україну" за підтримки проєкту "Демократичне вряду-
вання у Східній Україні" Агентства США міжнародного 
розвитку (USAID) провели свот-аналіз шкільного закладу 
силами учнів старших класів. 

В Троїцький центр первинної медико-санітарної допо-
моги завезли нові меблі
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Привітання для юр. осіб(ч/б) 5,0 грн – 1 см2, а для фіз. осіб (ч/б) – 2,5 грн – 1см2

Те р е м о к
Розмалюй мишеня

Розгадайте кросворд з малятами

До садочка "Привільське сонечко" завітала бібліотекар Тетяна Малих та привітала 
малюків з Новим роком. 

– Бібліотекар з малятами грала, загадувала загадки та водила хоровод та ще й пода-
рувала подарунки. Малюкам дуже сподобалося, – каже Наталія Трокай.

Новини з дитсадочків
"Привільське сонечко"

– В середній групі пройшла вистава:"Чи другом стати може той, хто на нас не схожий", 
– розповіла Оля Олійник. А потім всім дітлахам було весело на святi Святого Миколая:"Та 
пройшло свято в старшій групі "Калинка""

"Барвінок"

"Теремок"

Формування основ життєдіяльності та трудове виховання малят – є дуже важливими 
показниками становлення особистості дитини. 

– Тому наші педагоги щодня приділяють велику увагу навчально-виховному процесу, 
сюжетно-рольовим іграм, іграм на прогулянці, різним дидактичним іграм. В ході цього 
процесу діти вчаться бути комунікабельними, відповідальними та самостійними. Поряд 
з навчанням та іграми діти залучаються до різних видів трудової діяльності, котрі фор-
мують у діточок навички самообслуговування, працелюбність, позитивне відношення до 
праці та шановливе відношення до праці інших. Всі ці показники в комплексі і сприяють 
гармонійному та всебічному розвитку дитини, – каже Наталія Лемзякова. Сторінку до друку підготувала Юлія Журавльова
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Гороскоп на 2020 рік Білого Щура: 
які прогнози підготували астрологи для всіх знаків зодіаку
У 2020 році розпочинається новий астрологічний цикл, який складається з 12 знаків зодіаку. За словами астрологів, рік білого металевого Щура обіцяє 

хороший початок в багатьох починаннях. Втім варто звертати увагу на свій характер і усіляко його приборкувати, адже щур – тварина непроста, тож 
прийдеться йти на компроміси. У рік білого металевого Щура очікуйте на нове кохання та новий етап в житті.

ОВНИ 
(21 березня – 20 квітня)
Для Овна 2020 рік пройде 

досить позитивно. Астроло-
ги пророкують вам великий 
енергетичний потенціал. 
Усі ваші поставлені цілі на 
рік обов'язково здійснять-
ся. Ваш запал до роботи 
та справ буде вражати не 
лише навколишніх, але й 
вас самих. Такого від себе 
ви точно не очікуватимете! 
Зірки підготували для вас 
також низку сюрпризів: від 
зміни посади до переїзду в 
іншу країну. 

Самотні пари у 2020 році 
нарешті знайдуть своє 
справжнє кохання. А ті, хто 
довго вагався чи поєднувати 
свою долю і надалі з вашою 
коханою половинкою – знай-
дуть усі відповіді на питання.

ТЕЛЬЦІ 
(21 квітня – 20 травня)
У 2020 році Тельці зможуть 

трішки відпочити від роботи 
та насолодитися яскравими 
моментами. Зірки підготува-
ли для вас невиснажливий 
графік на роботі та кількість 
завдань, тож ви зможете до-
статньо часу приділити сім'ї 
та собі. Ви нарешті зможе-
те розставляти правильно 
пріоритети та досягати по-
ставленої мети. Підготуйтеся 
до того, що у 2020 році вся 
відповідальність ляже на 
ваші плечі. Тепер купувати 
квитки на літак, оплачува-
ти комунальні послуги чи 
домовлятися про ремонт у 
квартирі – буде лише вашим 
зобов'язанням. 

На початку осені вас чека-
ють зміни в особистому житті. 

БЛИЗНЮКИ 
(21 травня – 21 червня)
У 2020 році Близнюкам 

варто бути дуже обереж-
ними. Звертайте увагу на 
яке світло ви переходите на 
пішоході, будьте уважни-
ми за кермом, слідкуйте за 
своїми речами і не нехтуй-
те правилами у спортза-
лі, адже можете мимоволі 
травмуватися. Вже влітку 
ви зможете відчувати себе 
безпечно, адже всі негараз-
ди підуть геть.

Не розчаровуйтеся, що у 
вас досі немає справжнього 
друга чи подруги. Астроло-
ги пророкують вам дружбу, 
на яку ви чекали все своє 
життя. Тож дочекайтеся 
моменту. Також зірки ра-
дять звернути увагу на сто-
сунки. 

РАКИ 
(22 червня – 22 липня)
2020 рік для Рака буде 

благополучним. Ви будете 
повсякчас у гарному гумо-
рі: на роботі вас чекають 
гарні стосунки з колегами, 
вдома ви зможете відчути 
повний релакс, у стосунках 
пануватиме гармонія. Звер-
ніть увагу на потреби ваших 
батьків. Якщо їм не вистачає 
коштів, то допоможіть їм у 
важку хвилину. Втім скіль-
ки б ви не заробляли, зірки 
радять позбутися ліні, яка у 
вас присутня. Якщо у вас ви-
никне цікава ідея, не спішіть 
її розказувати усім друзям, 
адже таким чином, ви швидко 
втратите запал. У 2020 році 
гороскоп радить звернути 
увагу на ваше проведення 
часу поза межами роботи. 

ЛЕВИ 
(23 липня – 23 серпня)
Левам у 2020 році варто 

бути обережними у висловлю-
ваннях зі своїми керівниками. 
Якщо ви втратите роботу, то 
вам буде непереливки. Тож 
будьте люб'язними та не ви-
магайте від начальства біль-
ше, аніж вони можуть вам 
запропонувати. Вам може 
здатися, що у вас зовсім немає 
друзів, тож ви почнете увесь 
час приділяти віртуальному 
життю. Зірки рекомендують 
позбутися цієї згубної звички 
та почати більше часу прово-
дити з друзями за цікавими 
бесідами.

Для того, аби перебувати 
в тонусі, вам варто постійно 
себе мотивувати. Це допоможе 
вам перебувати в тонусі та 
не витрачати свою енергію. 

ДІВИ 
(24 серпня – 23 вересня)

2020 рік для Діви буде не-
абияк успішним. Ви будете 
повні сил та енергії, а також 
приведете себе у гарну фі-
зичну форму. У червні на вас 
чекає службовий роман, у 
серпні у вас відбудеться ціка-
ве знайомство з людьми, які 
будуть вас мотивувати для 
створення цікавих проєктів. 
У грудні, ймовірно, на вас 
чекає переїзд у власне житло. 

Астрологи рекомендують 
Дівам економити й почати 
відкладати гроші. Якщо ви 
відчуваєте потребу в нав-
чанні, то запишіться на 
курс англійської, навичок 
лідерства, основи дизай-
ну чи швидкочитання. Все 
залежить від того, чим ви 
цікавитеся. 

ТЕРЕЗИ 
(24 вересня – 23 жовтня)
На Терезів чекає цікавий 

етап у 2020 році. Ви давно 
задумувалися над власним 
бізнесом, тож, цілком ймо-
вірно, що саме цього року вам 
випаде чудова нагода втілити 
свою справу в реальність. 

На початку року ви заці-
кавитеся новими сферами 
діяльності, до яких раніше 
не були дотичні. Можливо, 
саме нова сфера зацікавить вас 
для започаткування власного 
стартапу. 

На початку весни астрологи 
рекомендують зайнятися ду-
ховними практиками і приді-
лити більше уваги творчості. 
Виділяйте час на подорожі, 
більше спілкуйтеся з батька-
ми та підтримуйте контакт з 
друзями. 

СКОРПІОНИ 
(24 жовтня – 22 листопада)

Для Скорпіонів 2020 рік ви-
явиться досить активним. Ви 
зміните роботу, переїдете в 
інше житло. Найважливішим 
завданням для вас буде – по-
долання своїх страхів та пере-
живань. Навчіться говорити 
та не мовчіть, коли вас щось 
турбує, адже ви можете змі-
нити багато речей. Впродовж 
року Скорпіони проявлять 
доброту, щедрість, оптимізм, 
розум і творчий потенціал. 

На початку літа вам вдасть-
ся посваритися навіть з тими, 
з ким раніше у вас не було 
конфліктів. Осінню у вас ви-
никне депресія, вам буде зда-
ватися, ніби увесь світ проти 
вас. Зірки радять виділити час 
на відпочинок, щоб повністю 
відновитися. 

СТРІЛЬЦІ 
(23 листопада – 21 грудня)

На початку 2020 року у 
Стрільців назбирається тро-
хи клопотів, втім ви швидко 
візьмете себе в руки та дове-
дете все до ладу. Вас почнуть 
оточувати люди, які будуть 
погіршувати ваш моральний 
стан. На початку весни ви зу-
стрінете другу половинку, і 
станеться це зовсім неочі-
кувано. 

Влітку ви повністю зміните 
своє оточення, вподобання 
та цінності. Наприкінці року 
доля підготує для вас сильний 
поштовх, але якщо ви докла-
дете максимум зусиль, то лише 
виграєте в цій справі. Усі ваші 
сили будуть направлені на ду-
ховний стан. Тож виділяйте 
свій вільний час на впоряд-
кування хаотичних думок.

КОЗЕРОГИ 
(22 грудня – 20 січня)

Козерогам у 2020 році вар-
то приділити увесь вільний 
час лише себі. Усі попередні 
роки ви були шаленим тру-
доголіком, тепер потрібно 
відпочити, ваші прибутки 
все одно будуть зростати. 

Не змушуйте себе щось 
робити, коли у вас немає на 
це сил, не працюйте ночами, 
харчуйтеся правильною їжею 
і займайтеся спортом. 

Друга половина року іде-
ально підійде для навчання. 
Вийдіть зі своєї зони комфор-
ту і почніть займатися тим, 
чого не робили раніше. 

Запишіться в автошколу, 
пройдіть онлайн-курс, відві-
дайте нову країну чи почніть 
вчити нову мову. Також варто 
звернути увагу на стосунки. 

ВОДОЛІЇ 
(21 січня – 20 лютого)
Для Водоліїв 2020 рік 

буде неабияк успішним. Ви 
досягатимете успіху у всіх 
сферах життєдіяльності. Вам 
відкриються широкі перспек-
тиви кар'єрного зросту, усі 
проєкти матимуть хорошу 
рентабельність. Усе, що сто-
суватиметься навчання та 
саморозвитку увінчається 
багатим досвідом, який на-
далі ви зможете використати 
у багатьох напрямках. 

Однак пам'ятайте, для того, 
аби досягнути успіху – вам не 
варто бути меркантильними і 
хитрувати, адже це негативно 
вплине на вашу особистість. 
Найбільшу схильність у 2020 
році отримають ті, хто буде 
чесним, активним та спра-
ведливим. 

РИБИ 
(21 лютого – 20 березня)

Риби у 2020 році стануть 
менш емоційними та більш 
працьовитими. Це покращить 
вашу продуктивність: ви на-
беретеся сміливості просити 
допомоги в навколишніх та 
зможете легко завести бесіду 
з керівниками. Якщо ви від-
чуваєте, що виконуєте добре 
свою роботу, то не бійтеся 
попросити більшу зарплату. 
Наприкінці весни очікуйте на 
велику покупку. Це може бути 
новий автомобіль, квартира 
чи інвестиція у проєкт.

Влітку Риби трохи розсла-
бляться, втім вже осінню у вас 
відкриється десяте дихання 
для того, аби з новими сила-
ми завершити усі плани та 
цілі, які ви поставили перед 
собою. 
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12 тварин китайського зодіаку: китайський зодіак (Східний зодіак) заснований на 12-річному місячному циклі, де щороку представлений певним твари-

нам. Вважається, що знак впливає на характер кожної людини. Традиційний порядок зодіакальних тварин наступний: Щур, Бик, Тигр, Кролик, Дракон, 
Змія, Кінь, Коза, Мавпа, Півень, Собака і Свиня!

Гороскоп знаків зодіаку по рокам: східний календар тварин

РІК ЩУРА
Щури володіють сильно 

розвиненою інтуїцією і 
швидкою реакцією, вони 
легко пристосовуються до 
нового середовища. 

Багата уява і спостережли-
вість дозволяють народже-
ним в рік Щура вигідно ко-
ристуватися виникаючими 
можливостями. Щури дуже 
цікаві і раді спробувати свої 
сили в чому завгодно, справ-
ляючись з цим дуже вміло.

Жінки-Щури милі, розум-
ні й чарівні. Вони хороші 
господині, кмітливі і здатні 
навчитися чому завгодно. 

Через нестачу хоробрості, 
а також вміння управляти 
іншими, Щури не стають 
хорошими лідерами.  Вони 
прискіпливі і переслідують 
свої цілі, але не володіють 
широкими поглядами.

Щури добрі, але іноді 
бувають нечемні з іншими. 
Люди, що народилися під 
знаком Пацюка, зазвичай 
сплять допізна, адже гри-
зуни ведуть нічний спосіб 
життя.

РІК БИКА
Бики відомі своєю старанні-

стю, надійністю, силою і рішучі-
стю. Чесні за своєю природою, 
Бики – великі патріоти своєї 
країни, вони амбітні і вірять в 
ідеали. Народженим в рік Бика 
важливі традиції, сім'я і робота. 
Як видно з цих якостей, Бики 
– консерватори. Жінки-Бики 
– вірні дружини, які надають 
великого значення освіті своїх 
дітей.

Бажання рухатися вперед і 
велике терпіння допомагають 
Бикові крок за кроком домага-
тися своїх цілей. Вони не зале-
жать від думки інших людей 
або навколишнього оточення, 
діючи відповідно до своїх ідеа-
лів і можливостями. Перш ніж 
зважитися на щось, вони підго-
тують чіткий план, описавши 
детально кожен крок, вклавши 
сильну віру і фізичну силу. До 
мінусів характеру Бика можна 
віднести погані комунікативні 
навички. У них не виходить лег-
кого спілкування з оточуючими, 
вони навіть часто думаю, що і 
не варто обмінюватися ідеями 
з іншими людьми. 

РІК ТИГРА
Народжені в рік Тигра –

сміливі, непередбачувані, 
впевнені в собі. Вони дуже 
привабливі і вміють привер-
нути до себе. Але іноді вони 
можуть бути імпульсивними, 
дратівливими і розпещеними.

Тигри вперті, рішучі і 
свавільні. Вони впливові, 
люблять змагатися і завжди 
тримають своє слово.

Народжені в рік Тигра 
відповідальні і відрізняють-
ся силою духу, а тому серед 
них зустрічаються прекрасні 
лідери. Вони не схильні до 
довгих приготувань, але лег-
ко справляються з усім, що 
зустрінеться на шляху.

У важких ситуаціях залиша-
ється спокійним і не впадає 
в паніку. Вони не залежать від 
думки інших людей

РІК КРОЛИКА
Кролики по характеру спо-

кійні, тихі і чуйні, а також мо-
торні, вмілі, добрі, терплячі 
і дуже відповідальні. У за-
гальному і цілому, Кролики 
відрізняються приємним ха-
рактером і вміють привернути 
до себе.

Кролики-чоловіки завжди 
звертаються до людей чемно, 
з доброзичливою посмішкою, 
яка дозволяє перейнятися до-
вірою і симпатією до представ-
ників цього знака зодіаку. Коли 
виникають невеликі проблеми, 
Кролики справляються з ними 
акуратно і методично. Якщо 
ситуація більш серйозна, вони 
не сумують і не здаються, а 
намагаються знайти рішення.  
Ця риса характеру Кроликів 
допомагає їм рано чи пізно 
досягти завидного успіху.

Кролики віддані близьким 
їм людям, але не поспішають 
ділитися з оточуючими своїми 
думками і схильні витати в 
хмарах. Народжені в рік Кро-
лика дуже обережні і консер-
вативні, а тому іноді упускають 
хороші можливості.

РІК ДРАКОНА 
Дракон – єдина міфічна тва-

рина в китайському зодіаку.  
Це найсильніший і потужний 
знак, але він також славить-
ся своєю запалом і гострим 
язиком. У стародавні часи 
вважалося, що завдяки влад-
ності і амбітності, Дракони 
здатні тримати під контролем 
весь світ. 

Такі вроджені якості, як 
мужність, завзятість і ви-
сокий інтелект, дозволяють 
Драконам бути на висоті і 
впевненими в своїх силах.  
Вони не бояться труднощів 
і готові ризикнути.

Однак разом з тим Дракони 
дратівливі, нестримані і рідко 
бувають відкриті для критики. 
Вони не люблять слідувати 
традиціям, вважаючи за кра-
ще жити за своїми правилами.

РІК ЗМІЇ
У китайській культурі Змія 

– найзагадковіше тварина ки-
тайського зодіаку. У людей, що 
народилися в рік Змії, краще 
за інших розвинена інтуїція.

Змії схильні прислухатися 
до власної думки, вони рішуче 
рухаються до своїх цілей і не-
навидять невдачі. Змії розваж-
ливі і прагнуть до особистої 
вигоди.  Люблять оточити себе 
всім найкращим, хоча у них 
рідко вистачає терпіння на 
тривалий шопінг.

Змії є символ мудрості. Вони 
розумні і приємні в спілкуванні, 
але кажуть мало. Народжених 
у рік Змії зазвичай сприймають 
як великих мислителів.

Люди знака Змії вважають 
за краще працювати поодинці, 
тому вони легко піддаються 
стресу. 

РІК КОНЯ 
Люди, що народилися в 

рік Коня, неймовірно захо-
плені, активні та енергійні.  
Коні люблять перебувати в 
натовпі, їх часто можна поба-
чити на концертах, в театрі, 
на виставках.

У народжених у рік Коня 
прекрасне почуття гумору, у 
них завжди знайдеться до-
тепну відповідь. Коні вміють 
швидко розташувати до себе.

Іноді Коні бувають трохи 
егоїстичні, але це не означає, 
що їх не хвилюють проблеми 
інших. Коні швидше хитрі, 
ніж розумні, і, ймовірно, тому 
більшості з них не вистачає 
впевненості в собі.

Вони розумні і приємні в 
спілкуванні, рішуче рухають-
ся до своїх цілей. Їм подо-
бається бути в центрі уваги

РІК КОЗИ
Люди, народжені в рік Кози, 

як правило, скромні, делікатні, 
сором'язливі, стабільні, чуйні, 
доброзичливі; їм притаман-
ні почуття справедливості і 
доброта.

У Кози багата уява, вона 
наполеглива і легко навча-
ється новим професійним 
навичкам. Хоча народжені 
в рік Кози справляють вра-
ження м'яких і піддатливих, 
вони завжди дотримуються 
своєї думки.

Кози люблять перебувати в 
суспільстві, але не прагнуть 
бути в центрі уваги. Стримані 
і тихі, вони весь час в своїх 
думках. Кози люблять одяга-
тися модно, добре виглядати 
для них дуже важливо. І хоча 
Козам до душі вишукані речі, 
їх не можна назвати снобами.

РІК МАВПИ
Люди, народжені в рік 

Мавпи, привабливі, кміт-
ливі і дотепні. А природна 
тяга до витівок, цікавість і 
винахідливість додають їх 
характеру пустощів.

Мавпи люблять розіграші 
і пожартувати над іншими.  
Їм подобається дуріти, і, хоча 
вони не мають поганих на-
мірів, їх жарти іноді ранять 
почуття оточуючих їх людей.

Мавпи швидко вчаться і 
вміють знаходити вигоду 
при будь-яких обставинах.  
У них багато інтересів і їм 
потрібен такий супутник/ 
супутниця, які зможуть їх 
мотивувати і надихати. У той 
час як деяким подобається 
ексцентрична натура Мавпи, 
інші з насторожено ставляться 
до їх неспокійного, хитрому і 
допитливому характеру.

Хоча вони розумні і ви-
нахідливі, Мавпи не завжди 
вміють правильно подати свої 
таланти. Їм подобаються не-
прості завдання, і зазвичай 
Мавпи воліють жити у вели-
ких містах.

РІК ПІВНЯ
Півні дуже спостережливі.  

Вони працьовиті, винахідли-
ві, сміливі і талановиті, Півні 
дуже впевнені в собі.

Народжені в рік Півня, без-
сумнівно, душа компанії. Вони 
активні, забавні, популярні 
в своєму оточенні. Півень 
– балакучий, товариський, 
відкритий, чесний і вірний 
своїм рідним і друзям. Їм по-
добається бути в центрі уваги, 
вони привабливі і відмінно 
виглядають.

Півні дуже люблять перебу-
вати в суспільстві: і на вечірці 
з друзями, і на робочій зу-
стрічі або зборах. Вони насо-
лоджуються увагою натовпу, 
показуючи свої привабливість 
і чарівність при будь-якому 
зручному випадку.

Півні очікують, що коли 
вони щось розповідають, 
що оточують будуть їх уваж-
но слухати, і Півень може 
вийти з себе, якщо цього не 
відбувається. Марнолюбні і 
хвалькуваті, Півні постійно 
вихваляють себе і свої досяг-
нення.

РІК СОБАКИ
Люди, що народилися в 

рік Собаки, – вірні і чесні, 
уважні і добрі, мудрі і обачні.  
Через те, що Собаці складно 
правильно висловлювати свої 
почуття і думки, вона може 
справляти враження впертої 
особистості. Але це лише 
тому, що народжені під цим 
знаком намагаються зробити 
світ хоч трішечки кращим.

Люди, що народилися в рік 
Собаки, не схильні до злочи-
нів або користі. Вони шука-
ють розмірене життя і міцну 
сім'ю, щоб забути про кривди 
та тривогах цього світу.

Якщо в них сумніваються, 
Собаки стають песимістами 
і думають, що світ складний 
і жорстокий. Вони живуть в 
очікуванні поганого, не вмі-
ючи радіти хорошому.

Люди, народжені в рік Со-
баки, завжди готові прийти 
на допомогу, не дбаючи про 
власні інтереси. Якщо вияв-
ляються обдуреними тими, 
хто хитріший їх, то дуже 
страждають, але ніколи не 
будуть мститися.

РІК СВИНІ
Народжені в рік Свині 

відрізняються ретельністю, 
співчуттям і щедрістю. Коли 
вони ставлять перед собою 
мету, то вміють зосередитися 
і спрямувати всю свою енер-
гію на її досягнення. І хоча 
Свиня рідко звертається за 
допомогою, тим не менш, що 
народилися під цим знаком 
не відмовляться допомогти 
іншим. У важких ситуаціях 
Свиня залишається спокій-
на і не впадає в паніку. Все 
залежить від того, наскільки 
серйозні проблеми, які на-
родилися під знаком Свині 
підійдуть до їх вирішення ви-
важено, з усією обережністю. 
Сильно розвинуте почуття 
відповідальності допомагає 
Свині доводити почату справу 
до кінця.
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Житт я громади

Міф 1. Слід подихати над 
щойно звареною картоплею 
і нежить пройде.

– Я не раджу робити таку 
маніпуляцію своїм пацієн-
там, бо це ніяк не впливає 
на вірус грипу та протікан-
ня захворювання. Це може, 
навіть, зашкодити організму, 
особливо якщо є проблеми з 
серцем, гіпертонія, або астма. 
Може привести до підвищен-
ня температури тіла, опіку 
слизових дихальних шляхів.

Міф 2.Якщо повісити на 
шию марлевий мішок з нарі-
заним часником, поставити 
блюдце з часником біля ліжка 
хворого, це допоможе виліку-
ватися від грипу та провести 
профілактику захворювання.

– Не доведено, що подріб-
нений часник може зменши-
ти ризик вірусної інфекції. 
У часнику є багато побічних 

Розвінчуємо міфи разом з сімейним лікарем

П'ять популярних "народних методів" 
лікування від грипу та застуди, які не слід 

застосовувати
Часто, коли у нас починається нежить чи кашель, ми не поспішаємо за консультацією до лікаря, а почи-

наємо лікуватися так званими "народними методами". Чи ефективні вони насправді так, що можна обій-
тися без пігулок, журналісти сайту Троїцьке.City дізналися від  лікаря сімейної медицини Олени Ізюмської.

ефектів, таких як можливість 
розвитку підвищеної крово-
точивості, розладу шлунко-
во-кишкового тракту. Якщо 
такий мішок зробити дитині, 
що відвідує дитсадок чи шко-
лу, то психологічна травма 
їй гарантована, адже запах 

часнику не з приємних.
Міф 3. Закапати ніс соком 

цибулі і нежиті не буде.
– Така процедура сприя-

тиме синьому подразненню 
чи, навіть, опіку слизової 
оболонки носа. Сік цибулі 
не впливає на вірус грипу, 

тому позитивного результа-
ту не надасть. Це справжнє 
знущання з хворого.

Міф 4. Попарить ноги у га-
рячій воді з сіллю і застуда 
відступає. 

– Метод не ефективний при 
застуді чи грипі. А для малечі 
більше схожий на тортури і 
привести до психологічних 
травм. 

Міф 5. Насипте гірчицю у 
шкарпетки на ніч і це при-
скорити одужання.

– Ефект від такої процеду-
ри сумнівний.Таку процеду-
ру не можна робити, якщо 
температура тіла підвищена, 
бо теплова дія гірчиці може 
призвести до надмірного під-
вищення температури. Тому 
не рекомендую застосовувати.

Бесіду вела 
Вікторія Кайдаш,

фото Марини Животкової

Напередодні цього дня діти 
згадують усі свої добрі та по-
гані вчинки, а також пишуть 
листи до Святого Миколая. 
Дорослі ж просто сподівають-
ся отримати якийсь подару-
ночок, адже хоч маленький 
презент приємно отримати 
кожному. Це довгоочікуваний 
день року, адже невідомо, що 
на тебе чекає – подарунок, а 
чи може різочка?! Слухняних 
діток під подушкою чекають 
гостинці, а от бешкетникам 
варто задуматися про свою 
поведінку та чекати в пода-
рунок тільки різочку. 

  19 грудня Святий Ми-
колай завітав і до Будинку 
школярів, де живуть поруч 
музика і живопис, хоровий 
спів та мистецтво хореогра-
фії, де стільки талановитих, 
обдарованих дітей. Вже стало 
доброю традицією в цей день 
запрошувати гостей. Зі слова-
ми привітання до маленьких 
гостей звернувся начальник 
Відділу освіти, молоді та спор-
ту Троїцької селищної ради 

Артем Масленніков і побажав 
усім присутнім отримати лише 
гарні подарунки, а не різочки.

Діти приїхали з усіх куточ-
ків Троїцької ОТГ, щоб разом 
відсвяткувати це свято.

Вихованці гуртка "Юні 
аніматори" (керівник Макс-
ютенко Г.П.) підготували те-
атралізовану виставу "День 
Святого Миколая – свято 
щастя і добра". Доповнили 
святкову атмосферу дійства 
яскраві прем`єри – виступи 
вихованців гуртків: "Ансамблю 
танцю" (керівник Вініченко 
Т.М.) та "Вокально-фольклор-
ного" (керівник Нехаєва О.Ю.). 
Також для дітей було прове-
дена ігрова програма "Зимові 
веселинки".

Та яке свято без подарунків? 
Дитячі мрії здійснюються! І 
Святий Миколай з великим 
задоволенням подарував усім 
дітям солодощі та маленькі 
подаруночки від Троїцької 
селищної ради.

Олена Палагно,
фото Будинок школярів 

Що дісталось троїцьким 
школярам від Святого 

Миколая: цукерки чи різочки
Взимку є чимало свят, яких з нетерпінням че-

кають дорослі та діти. Цей святковий зимовий 
час розпочався 19 грудня, коли відзначається День 
Святого Миколая. Для троїцьких дітей в Будинку 
школярів влаштували конкурси, ігри та призи від 
Святого Миколая.

Ялинку встановили в спор-
тивному залі і там же стільці 
та лавки для глядачів. Но-
ворічне деревце школярам 
придбали спонсори від агро-
фірми "Правда".

– Подарунки в цьому році 
під ялинку поклали: депутат 
Троїцької ОТГ Сергій Старо-
дідов – це ноутбук для про-
ведення заходів школяра-
ми, а колишні випускники 

школи, а тепер аграрії брати 
Дмитро та Роман Свєрдлови 
купили радіомікрофони, – 
каже директорка ліцею Те-
тяна Бєлодєдова. 

Самодіяльні артисти ліцею 
розіграли під ялинкою каз-
кову виставу та привітали 
односельців з Новим роком.  

Роман Троїцький, фото 
Демино-Олексанрівський 

ліцей

Школярам під ялиночку 
місцеві аграрники поклали 

радіомікрофони 
і ноутбук

На святковий новорічний вечір до Демино-
Олександрівського ліцею завітали гості з усього 
старостинського округу. 

Так, перше місце і третє місце 
отримала сватівчанка Лариса 
Савенко. Призи – м'яку іграш-
ку Мишатко та магнітик з Бай-
баком від ГО "Калина-Пресс" 
ми відправили пані Ларисі 
поштою, бо до Троїцького їй 
було дістатися через зайнятість 
на роботі складно. В редакцію 
вже надійшов фотозвіт про те, 
що призи доставили вірно і 
вчасно.

– Змагання з троїчанином 
Артемом Суворовим були дуже 
напружені! Але завдяки цьому 
ми з ним потоваришували, – 
каже пані Лариса.

Троїчанин Артем Суворов 
вже не перший раз виборював 
перемогу у фотоконкурсах і на 
цей раз він чудово впорався – 
отримав кухлика за друге місце 

від редакції газети "Сельская 
новь".

Ще призи приготувала для 
учасників редакція:  передпла-
та на інтернет-версію газети 
"Сельская новь" – це були ті, 
хто зайняв за результатами 
голосування 9, 15, 23 місце. 
Отож, передплату на газету 
отримали – Олена Бурлаченко 
– Луганськ, Марія Соколова 
– Троїцьке, Юрій Онищенко 
– Луганськ.

Тож маємо 6 призів, які 
порадували фотографів та 
фотографинь за їх світлини.

Наразі стартував новий фо-
токонкурс "Новорічні сувеніри 
від троїчан" – беріть участь і 
вигравайте.

Марина Животкова,
фото автора

Вручили 
призи переможцям 

фотоконкурсу "Осінній 
калейдоскоп"

Вручили призи переможцям конкурсу "Осінній 
калейдоскоп", до фіналу дійшло п'ять конкурсан-
тів, а всього було 25 робіт.

Директорка ліцею Тетяна 
Бєлодєдова каже: "У цьому 
році наші діти отримали хоро-
ші результати, зайняли призові 
місця у різних конкурсах: перше 
місце у "Лідері року",  друге – 
у "Правничих іграх", друге – у 
фотоконкурсі "Україна, я твій 
патріот",  нещодавно привезли 
грамоти з троїцького турніру з 
шахів, шашок та тенісу. Активно 
брали участь у предметних олім-
піадах. У ліцеї відкрили інклю-
зивний клас, організували групу 
психологічного розвантаження. 
Готуємо новорічну програму".  

Очікують деминоолександрів-
ські школярі відкриття у селі Мо-
лодіжного центру. За словами 
пані Тетяни,  Центр найближчим 
часом відкриють і молоді буде 
де проводити вільний час. 

Вікторія Кайдаш,
фото Марини Животкової

Новини з Демино-Олександрівського ліцею 
Журналісти сайту Троїцьке.Сity навідалися до Демино-Олександрівського ліцею. Зараз у ліцеї навча-

ється 59 учнів, з них шість – першокласники.  
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Житт я громади

Любов Кирилова, село Сиро-
тине: "Я газету "Сельская новь" 
читаю. Практично постійно і 
завжди цікавлюсь новинами та 
консультаціями про субсидії, пен-
сію, оголошення читаю. Багато 
цікавого знаходжу, та можна ще 
відкрити рубрику "Знайомства", 
адже не у всіх є інтернет".

Любов Савєйлєва: "Зазвичай 
районку не передплачувала, 
шукала щось зовсім недороге, 
та того, що стосується нашого 
району, там не було. А місцеві 
новини знати хочеться, то ж 
вирішила передплатити нашу 
троїцьку газету".

Сергій Фатєєв, учень Сиро-
тинської гімназії: "У нас в родині 
"Сільські новини" читають. Якщо 
дорослих цікавлять новини, різні 
корисності, то я люблю розгаду-
вати кросворди. Їх публікують, 
можливо, не для дітей, та у мене 
розгадувати їх виходить".

Ніна Гуртяк, село Демино-О-
лександрівка: "Сельскую новь" 
передплачую вже давно. Подо-

баються рецепти для господинь, 
різні поради, а ще завжди оголо-
шення читаю. З задоволенням 
читаю про людей. Про цікавих 
людей, їх долі хотіла б більше 
читати".

Валентина Грібенюк, село 
Демоно-Олександрівка: "У га-
зеті "Сільські новини" читаємо 
новини про район, про наших 
людей. Завжди цікаво читати 
саме про людей".

Валентина Ткаченко, село Де-
мино-Олександрівка: "Місцеву 
газету передплачую і завжди чи-
таю з задоволенням. Коли просто 
хочеться відпочити, то відкриваю 
сторінки з гороскопами, вітан-
нями та  різними порадами".

Оксана Солянік, село Деми-
но-Олександрівка: "Газету міс-
цеву передплачую давно. Мені 
подобається її читати. Шукаю тут 
кулінарні рецепти. Звертаю увагу 
і на різні оголошення. Новини 
читаю, якщо вони про наше село". 

Вікторія Кайдаш,
фото Марини Животкової   

День передплатника

Що читають троїчани 
у місцевій пресі

Під час дня передплатника журналісти сайту  Тро-
їцьке.Сity  провели опитування серед  мешканців сіл 
Сиротине та Демино-Олександрівка Троїцької ОТГ 
щодо улюблених рубрик місцевої преси.

Людмила Солод, фельд-
шер швидкої допомоги: "Я 
вже багато років працюю на 
"швидкій", всякого надиви-

Чотири новорічних історії від троїчан, 
які працюють, коли всі відпочивають 

та святкують 
Новорічних свят всі, незалежно від віку та професії, очікують з завмиранням серця. Адже кожна людина спо-
дівається на дива, приємні сюрпризи. А якими є ці свята для представників різних професій, коли вони пра-
цюють саме у новорічний день і ніч, розповіли журналістам сайту Троїцьке.City троїчани "при виконанні".

Андрій Нікітенко, заступ-
ник начальника Троїцького 
відділу поліції: "Декілька 
років назад якраз 31 грудня 
сталася дорожньо-транспорт-
на пригода з інкасаторами. 
Була погана погода: мокрий 
сніг, крижана кірка на дорозі. 
Інкасатори забрали виторг з 
банку та поспішали додому, 
щоб  встигнути з родинами 
відсвяткувати новий рік, та, на 
жаль, за селом Тополі у ярку 
водій не впорався з керуван-
ням і машини перевернулася. 
Один з інкасаторів отримав 

серйозну травму хребту. Я був 
в цей день на чергуванні і ми 
ще  до приїзду "швидкої" нада-
ли людям першу допомогу, а 
потім охороняли територію, бо 
великі суми грошей в цей день 
везли інкасатори. Прочергу-
вали в районі ДТП практично 
до нового року, дочекалися 
поки інша інкасаторська ма-
шина приїде, постраждало-
го відправлять до лікарні. І 
практично перед дванадцятою 
годиною потрапив додому. 
Встиг відсвяткувати Новий 
рік разом з родиною". 

Станіслав Гуртяк, головний 
фахівець Троїцького місь-
крайонного відділу МНС: 
"Скільки пам’ятаю, виклики 
пожежної служби на новорічні 
свята траплялися, та частіше це 
були пожежі у господарських 
приміщеннях. Причиною ста-
вало коротке замикання. На 
щастя, ніхто під час свят не 
постраждав фізично, тільки 
майно. Звертаюся до мешкан-

ців району – будьте обережні 
та не наражайте на небезпеку 
себе та рідних людей, що свята 
пройшли весело та запам’ята-
лися лише гарними подіями. 

Хочу сказати, що раніше у 
нашої служби була традиція 
напередодні новорічних свят 
поздоровляти дітей співробіт-
ників з Дідом Морозом та Сні-
гуронькою, зараз якось часу 
на це не вистачає".

Роза Ігуменцева, праців-
ник торгівлі: "Знаєте, зазвичай 
люди перед святкуванням Но-
вого року щось не встигають 
купити до столу. Тож, до мене 
звертаються радо. У мене ж і 
домашні свіжі огірочки, що 
разом з чоловіком виростили, 
і зелений кріп та петрушка, а 
ще соління, квасоля, гарбу-
зи, все є. Зі святами вітають, 
щастя бажають. Це завжди 
приємно чути. Бувало, що ви-

ручала своїх покупців дуже. 
Ось, наприклад у минулому 
році, один чоловік прибіг на 
ринок вже пізненько, у ма-
газині необхідні продукти 
закінчилися. Він купив у 
мене якраз все те, що жінка 
йому у список написала. Дуже 
мені був вдячний, казав, що я 
його просто врятувала, адже 
дружині все це купити обіцяв 
заздалегідь та зовсім забув 
про свої обіцянки". 

Новорічні історії від бригади медиків "швидкої"

лася, чого тільки не буває на 
свята, частіше це наслідки за-
стілля, та не завжди. Пам'ятаю 
випадок, коли снігові замети 

під свята були такі, що "тунелі" 
на дорогах робили та цього 
не вистачало. Нас виклика-
ли у такий день до хворого 
у Демино-Олександрівку, а 
доїхати туди просто нереаль-
но. Техніка на розчищення 
заметів прийшла з місцево-
го господарства, з МНС. Та 
розчистити дорогу не вихо-
дило декілька годин. Місце-
вий аграрій виділив снігохід, 
щоб фельдшера доправити до 
хворого. Це було справжнє 
випробування, бо вести на 
снігоході мені довелося все 
медичне обладнання. Дуже 
складно було, та головне що 
людину врятували".

Оксана Калініченко, 
фельдшер швидкої допомо-

ги: "Під новорічні свята часто 
буває погана погода. І тоді вже 
не завжди до хворого можна 
доїхати автомобілем. Потріб-
но вставати з авто, брати все 
необхідне обладнання в оби-
дві руки та пішки вирушать на 
допомогу. Хочу всім троїчанам 
побажати міцного здоров'я  
та добра у Новому році".

Сергій Дерев'янко, водій 
автомобіля швидкої допомоги: 
"Працюю з травня місяця цьо-
го року, тому як воно їздити на 
виклики під новорічні свята 
розповім пізніше. Ми готові 
виїхати до хворого у будь-
який куточок району попри 
погодні умови та стан доріг".   

Вікторія Кайдаш,
фото Марини Животкової

Поліцейська новорічна історія

Новорічна історія 
від рятувальника МНС

Новорічна розповідь 
торгівельниці ринку

– У нашому Будинку шко-
лярів діти перетворилися на 
справжніх казкових героїв 
– помічників Діда Мороза, 
щоб під час гурткових занять 
власними руками створювати 
новорічні вітальні листівки, 
гірлянди, ялинкові прикраси, 
ялинки з різних видів матеріа-
лів, різдвяні дзвіночки, маски, 
янголят та багато іншого, – 
каже керівниця закладу Олена 

Палагно. 
Якщо вам не вистачає но-

ворічного настрою, то тоді 
саме час завітати до Будинку 
школярів. Чарівні декорації 
та привітні маленькі ельфи 
зарядять вас справжньою каз-
ковою енергією та надихнуть 
на створення новорічного 
дива.

Олена Олексієва, 
фото Будинок школярів 

У Будинку школярів працює майстерня Діда Мороза
В Троїцькому Будинку школярів розпочала робо-

ту майстерня Діда Мороза. Тут вихованці гуртків 
роблять прикраси на ялинку і новорічні сувеніри.  

– Перші читачі Аношкин-
ської бібліотеки у Новому 2020 
році в рамках акції "Різдвяний 
читач" отримують подаруноч-
ки від бібліотеки, – каже бі-
бліотекарка Тетяна Русанова. 
– Але сьогодні самі відвідувачі 
завітали до бібліотеки з пода-

рунками – книгами. Виходить, 
що бібліоакції "Подаруй книгу 
бібліотеці" і "Різдвяний читач" 
об'єдналися. Це ж чудово, що 
бібліотека об'єднує мешканців 
громади.  

Марія Соколова, 
фото Тетяни Русанової

20 книг подарували 
сільській бібліотеці постійні 
відвідувачки в перший день 

Нового року
Перші читачки в Новому 2020 році подарували 

Аношкинській бібліотеці збірки детективів, су-
часних іронічних романів та книги про тварин – 
всього Ганна Яненко і Людмила Єлісєєва передали 
в дар більше 20 книг.
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Четвер
16 січня

Понеділок
13 січня

Вівторок
14 січня

Середа
15 січня

П’ятниця
17 січня

Субота
18 січня

Неділя
19 січня

TV програми

Реклама на тематичних сторінках і ТВ коштує 6,5 грн – 1 см2

НАРКОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР 
НА УЛ.ГОГОЛЯ, 24 

двойное магнитно-лазерное 
КОДИРОВАНИЕ

г.Северодонецк, ул. Гоголя,24 
(здание энергосбыта) 3 этаж, выход со двора.

Тел. (0645) 70-34-34, м. 050-55-11-444, 096-59-75-140

• алкоголизма,
• курения,  
• лечение похмельного синдрома 
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UA ПЕРШИЙ
06.00 М/с "Кмітливий 
Сяоцзі"
06.30 07.15 08.10 09.10 
Доброго ранку Країно!
07.00 08.00 09.00 21.00 
00.10 02.40 05.00 Но-
вини
09.30 Енеїда
10.25 12.40 Телепродаж
10.50 Х/ф "Гуляка"
13.05 00.30 Біатлон. 
Кубок світу. V етап. 
Гонка переслідування 
10 км. Жінки
14.00 Д/ц "Дикі твари-
ни"
14.55 Своя земля
15.20 01.25 Біатлон. 
Кубок світу. V етап. 
Гонка переслідування 
12 5 км. Чоловіки
16.30 UA:Біатлон. 
Студія
17.00 Т/с "Епоха честі"
18.50 Нова. Українська. 
Твоя. Музика 2020 на 
Суспільному
20.00 Д/ц "Світ дикої 
природи"
21.25 Розважальна 
програма з Майклом 
Щуром
22.00 Х/ф "Теорема 
Зеро" 16+
23.55 04.50 Погода
03.00 Сильна доля
04.00 Бюджетники
05.25 Спільно
1+1
06.00 Мультфільм
06.25 07.10 "Життя 
відомих людей"
08.00 "Сніданок. Вихід-
ний"
09.00 "Лото-забава"
09.45 01.45 "Світ нави-
воріт"
10.15 Х/ф "Міцний 
горішок - 3: Відплата" 
(16+)
12.55 Х/ф "Міцний 
горішок - 4" (16+)
15.30 Х/ф "Міцний 
горішок: Гарний день 
аби померти" (16+)
17.30 М/ф "Співай"
19.30 05.00 "ТСН-Тиж-
день"
21.00 "Голос країни 10"
23.40 Х/ф "Дедпул 2" 
(18+)
ІНТЕР
05.25 11.00 "Орел і 
Решка. Івлєєва vs. 
Бєдняков"
06.10 Х/ф "Пригоди 
Петрова і Васєчкіна 
звичайні і неймовірні"
09.00 "Готуємо разом"
10.00 "Орел і решка. 
Дива світу"
12.00 "Орел і решка. 
Перезавантаження. 3 
сезон"
13.00 Х/ф "Пригоди 
Реми"
15.00 Т/с "Мене звати 
Мелек" 12+
20.00 "Подробиці"
20.30 Х/ф "Любов з 
першого погляду в 
Індії"
22.25 Х/ф "Любов з 
першого погляду на 
Бора Бора"
00.25 "Речдок"
ТК УКРАЇНА
06.30 Сьогодні
07.30 05.10 Зірковий 
шлях
09.00 Т/с "Мій найкра-
щий ворог" 12+
13.00 Т/с "Краще за 
всіх" 12+

UA ПЕРШИЙ
06.00 М/с "Кмітливий 
Сяоцзі"
06.30 07.00 08.00 09.00 
09.25 13.00 15.00 18.00 
21.00 23.05 02.00 03.35 
05.00 Новини
06.35 07.10 08.10 09.10 
Доброго ранку Країно!
09.30 Т/с "Дама під 
вуаллю" 16+
11.30 12.20 Енеїда
12.00 14.15 Телепродаж
12.50 23.50 Погода
13.15 17.30 00.50 05.25 
#ВУКРАЇНІ
13.45 21.45 Бюджет-
ники
14.30 Д/ц "Ремесло за 
призначенням"
15.15 04.05 UA:Фольк. 
Спогади
16.10 Д/ф "Південні 
моря. Маршаллові 
острови"
17.00 Д/ц "Боротьба за 
виживання"
18.25 00.00 02.40 Тема 
дня
19.30 Д/ц "Дикі твари-
ни"
20.00 Д/ц "Вижити в 
дикій природі"
21.25 23.35 02.25 
UA:Спорт
22.10 Т/с "Епоха честі"
01.15 Спільно
01.45 Своя земля
1+1
06.30 07.10 08.10 09.10 
"Сніданок з 1+1"
07.00 08.00 09.00 12.00 
16.45 19.30 05.35 ТСН: 
"Телевізійна служба 
новин"
09.25 10.25 "Життя 
відомих людей"
11.25 12.20 "Міняю 
жінку"
13.05 14.20 "Світ нави-
воріт Індонезія"
15.30 Т/с "Величне 
століття. Роксолана"
17.10 Т/с "Наречена зі 
Стамбула" (12+)
20.15 Х/ф "Міцний 
горішок - 1" (16+)
23.00 Х/ф "Дедпул" 
(18+)
01.05 "Ніч хітів"
02.45 Т/с "Наші пані у 
Варшаві. Нові приго-
ди" (16+)
ІНТЕР
05.00 "Top Shop"
05.30 "Слідство вели... 
з Леонідом Кане-
вським"
07.00 08.00 09.00 12.00 
17.40 Новини
07.10 08.10 "Ранок з 
Інтером"
09.20 18.00 19.00 02.35 
Ток-шоу "Стосується 
кожного"
11.15 12.25 Х/ф "Сутич-
ка" 16+
14.00 Х/ф "Нестерпна 
жорстокість"
15.50 "Чекай на мене. 
Україна"
20.00 03.20 "Подроби-
ці"
21.00 Т/с "Несолодка 
пропозиція" 12+
22.00 "На Інтері - Го-
ловна ялинка країни"
01.05 Х/ф "Моя родина 
вже любить тебе" 12+
ТК УКРАЇНА
06.30 07.10 08.15 Ранок 
з Україною
07.00 08.00 09.00 15.00 
19.00 23.00 Сьогодні
09.30 02.15 Зірковий 
шлях
11.30 03.10 Реальна 
містика
13.30 15.30 Агенти 
справедливості 12+
17.00 23.30 Історія 
одного злочину 16+
19.50 Ток-шоу "Гово-
рить Україна"

UA ПЕРШИЙ
06.00 М/с "Кмітливий 
Сяоцзі"
06.30 07.00 08.00 09.00 
09.25 13.00 15.00 18.00 
21.00 23.05 02.00 03.35 
05.00 Новини
06.35 07.10 08.10 09.10 
Доброго ранку Країно!
09.30 Т/с "Дама під 
вуаллю" 16+
11.30 12.20 Енеїда
12.00 14.15 Телепродаж
12.50 23.50 Погода
13.15 Д/ц "Браво шеф!"
14.30 Д/ц "Ремесло за 
призначенням"
15.15 05.25 #ВУКРАЇНІ
15.40 Бюджетники
16.05 Д/ф "Дика Афри-
ка. Слідами білих акул"
17.00 Д/ц "Боротьба за 
виживання"
17.30 00.50 Схеми. 
Корупція в деталях
18.25 00.00 02.40 Тема 
дня
19.30 Д/ц "Дикі твари-
ни"
20.00 Як казав Дід 
Панас
21.25 23.35 02.25 
UA:Спорт
21.45 Наші гроші
22.10 Т/с "Епоха честі"
01.15 Спільно
01.45 Своя земля
04.05 UA:Фольк. Спо-
гади
1+1
06.30 07.10 08.10 09.10 
"Сніданок з 1+1"
07.00 08.00 09.00 12.00 
16.45 19.30 05.35 ТСН: 
"Телевізійна служба 
новин"
09.25 10.25 "Життя 
відомих людей"
11.25 12.20 "Міняю 
жінку"
13.05 14.20 "Світ нави-
воріт Індонезія"
15.20 Т/с "Величне 
століття. Роксолана"
17.10 Т/с "Наречена зі 
Стамбула" (12+)
20.15 Х/ф "Міцний 
горішок- 2" (16+)
22.45 Х/ф "Дедпул 2" 
(18+)
01.00 Х/ф "Вбивство 
у Cхідному експресі" 
(12+)
02.45 Т/с "Наші пані у 
Варшаві. Нові приго-
ди" (16+)
ІНТЕР
04.55 "Top Shop"
05.25 22.00 "Слідство 
вели... з Леонідом Ка-
невським"
07.00 08.00 09.00 12.00 
17.40 Новини
07.10 08.10 09.20 "Ранок 
з Інтером"
10.00 "Корисна про-
грама"
11.00 12.25 Т/с "Мене 
звати Мелек" 12+
13.05 Х/ф "Римські 
побачення" 12+
14.50 15.45 "Речдок"
16.35 "Речдок. Осо-
бливий випадок. Під 
чужим іменем"
18.00 19.00 02.00 
Ток-шоу "Стосується 
кожного"
20.00 02.45 "Подроби-
ці"
21.00 Т/с "Несолодка 
пропозиція" 12+
23.45 Х/ф "Постріл в 
безодню"
03.30 "Богині ефіру"
ТК УКРАЇНА
06.30 07.10 08.15 Ранок 
з Україною
07.00 08.00 09.00 15.00 
19.00 23.00 Сьогодні
09.30 02.30 Зірковий 
шлях
11.30 03.10 Реальна 
містика

UA ПЕРШИЙ
06.00 М/с "Кмітливий 
Сяоцзі"
06.30 07.00 08.00 09.00 
09.25 13.00 15.00 18.00 
21.00 23.05 03.35 05.00 
Новини
06.35 07.10 08.10 09.10 
Доброго ранку Країно!
09.30 Т/с "Дама під 
вуаллю" 16+
11.30 12.20 13.15 Енеїда
12.00 14.15 Телепродаж
12.50 23.50 03.30 По-
года
14.30 Д/ц "Ремесло за 
призначенням"
15.20 00.50 Біатлон. 
Кубок світу. V етап. 
Спринт 7 5 км. Жінки
17.00 Д/ц "Боротьба за 
виживання"
17.30 Наші гроші
18.25 00.00 02.35 Тема 
дня
19.30 Д/ц "Дикі твари-
ни"
20.00 Д/ц "Вижити в 
дикій природі"
21.25 23.35 02.15 
UA:Спорт
21.45 05.25 #ВУКРАЇНІ
22.10 Т/с "Епоха честі"
04.05 UA:Фольк. Спо-
гади
1+1
06.30 07.10 08.10 09.10 
"Сніданок з 1+1"
07.00 08.00 09.00 12.00 
16.45 19.30 05.35 ТСН: 
"Телевізійна служба 
новин"
09.25 10.25 "Життя 
відомих людей"
11.25 12.20 "Міняю 
жінку"
13.05 14.20 "Світ нави-
воріт Індонезія"
15.30 Т/с "Величне 
століття. Роксолана"
17.10 Т/с "Наречена зі 
Стамбула" (12+)
20.15 Х/ф "Міцний 
горішок - 3: Відплата" 
(16+)
22.55 Х/ф "Халк" (16+)
01.30 Х/ф "Привид" 
(16+)
03.30 Т/с "Наші пані у 
Варшаві. Нові приго-
ди" (16+)
ІНТЕР
04.55 "Top Shop"
05.25 22.00 "Слідство 
вели... з Леонідом Ка-
невським"
07.00 08.00 09.00 12.00 
17.40 Новини
07.10 08.10 09.20 "Ранок 
з Інтером"
10.00 "Корисна про-
грама"
11.00 12.25 Т/с "Мене 
звати Мелек" 12+
13.05 Х/ф "Закохайся в 
мене якщо наважиш-
ся" 16+
14.50 15.45 "Речдок"
16.35 "Речдок. Осо-
бливий випадок. Під 
чужим іменем"
18.00 19.00 01.45 
Ток-шоу "Стосується 
кожного"
20.00 02.30 "Подроби-
ці"
21.00 Т/с "Несолодка 
пропозиція" 12+
23.45 Х/ф "Танго ко-
хання"
03.15 "Богині ефіру"
ТК УКРАЇНА
06.30 07.10 08.15 Ранок 
з Україною
07.00 08.00 09.00 15.00 
19.00 23.00 Сьогодні
09.30 02.30 Зірковий 
шлях
11.30 03.10 Реальна 
містика
13.30 15.30 Агенти 
справедливості 12+
17.00 00.00 02.15 Істо-
рія одного злочину 16+

UA ПЕРШИЙ
06.00 М/с "Кмітливий 
Сяоцзі"
06.30 07.00 08.00 09.00 
09.25 13.00 15.00 18.00 
21.00 23.05 03.35 05.00 
Новини
06.35 07.10 08.10 09.10 
Доброго ранку Країно!
09.30 00.00 Т/с "Дама 
під вуаллю" 16+
11.30 12.20 Енеїда
12.00 14.15 Телепродаж
12.50 23.50 03.30 По-
года
13.15 04.05 UA:Фольк. 
Спогади
14.30 Д/ц "Ремесло за 
призначенням"
15.20 00.50 Біатлон. 
Кубок світу. V етап. 
Спринт 10 км. Чоло-
віки
17.00 Д/ц "Боротьба за 
виживання"
17.30 05.25 #ВУКРАЇНІ
18.30 Суспільно-полі-
тичне ток-шоу "Зво-
ротний відлік"
21.25 23.35 02.15 
UA:Спорт
21.45 Схеми. Корупція 
в деталях
22.10 Т/с "Епоха честі"
02.35 Розсекречена 
історія
1+1
06.30 07.10 08.10 09.10 
"Сніданок з 1+1"
07.00 08.00 09.00 12.00 
16.45 19.30 05.35 ТСН: 
"Телевізійна служба 
новин"
09.25 10.25 "Життя 
відомих людей"
11.25 12.20 "Міняю 
жінку"
13.05 14.10 "Світ нави-
воріт Індонезія"
15.30 Т/с "Величне 
століття. Роксолана"
17.10 Т/с "Наречена зі 
Стамбула" (12+)
20.15 Х/ф "Міцний 
горішок - 4" (16+)
22.50 Х/ф "Міцний 
горішок: Гарний день 
аби померти" (16+)
00.45 Х/ф "Дедпул" 
(18+)
02.25 Т/с "Наші пані у 
Варшаві. Нові приго-
ди" (16+)
ІНТЕР
04.55 "Top Shop"
05.25 22.00 "Слідство 
вели... з Леонідом Ка-
невським"
07.00 08.00 09.00 12.00 
17.40 Новини
07.10 08.10 09.20 "Ранок 
з Інтером"
10.00 "Корисна про-
грама"
11.00 12.25 Т/с "Мене 
звати Мелек" 12+
13.05 Х/ф "Анж та 
Габріель" 16+
14.50 15.45 "Речдок"
16.35 "Речдок. Осо-
бливий випадок. Під 
чужим іменем"
18.00 19.00 02.15 
Ток-шоу "Стосується 
кожного"
20.00 03.00 "Подроби-
ці"
21.00 Т/с "Несолодка 
пропозиція" 12+
23.45 Х/ф "Ігри дорос-
лих дівчат"
03.45 "Богині ефіру"
ТК УКРАЇНА
06.30 07.10 08.15 Ранок 
з Україною
07.00 08.00 09.00 15.00 
19.00 23.00 Сьогодні
09.30 Зірковий шлях
11.30 03.10 Реальна 
містика
13.30 15.30 Агенти 
справедливості 12+
17.00 00.00 02.15 Істо-
рія одного злочину 16+

UA ПЕРШИЙ
06.00 М/с "Кмітливий 
Сяоцзі"
06.30 07.00 08.00 09.00 
09.25 12.20 15.00 18.00 
21.00 23.05 04.35 Но-
вини
06.35 07.10 08.10 09.10 
Доброго ранку Країно!
09.30 Енеїда
10.30 14.15 Телепродаж
10.45 04.30 Погода
10.55 Скелетон. Кубок 
світу. Інсбрук. Заїзд 1
12.00 Своя земля
12.40 Скелетон. Кубок 
світу. Інсбрук. Заїзд 2
13.45 05.25 #ВУКРАЇНІ
14.30 Д/ц "Ремесло за 
призначенням"
15.20 00.50 Біатлон. Ку-
бок світу. V етап. Еста-
фета 4х6 км. Жінки
17.00 Д/ц "Боротьба за 
виживання"
18.25 00.00 Тема дня
19.30 Схеми. Корупція 
в деталях
19.55 VoxCheck
20.00 Д/ц "Вижити в 
дикій природі"
21.25 23.35 05.00 
UA:Спорт
21.55 Пліч-о-пліч
22.10 Т/с "Епоха честі"
02.15 Суспільно-полі-
тичне ток-шоу "Зво-
ротний відлік"
1+1
06.30 07.10 08.10 09.10 
"Сніданок з 1+1"
07.00 08.00 09.00 12.00 
16.45 19.30 03.50 ТСН: 
"Телевізійна служба 
новин"
09.25 10.25 04.35 "Жит-
тя відомих людей"
11.25 12.20 "Міняю 
жінку"
13.05 14.20 "Світ нави-
воріт - 5: Індонезія"
15.30 Т/с "Величне 
століття. Роксолана"
17.10 Т/с "Наречена зі 
Стамбула" (12+)
20.15 22.10 01.20 "Ліга 
сміху"
00.05 "Концерт Ірини 
Федишин. Україна 
колядує"
05.10 "Світське життя"
ІНТЕР
05.00 "Top Shop"
05.30 "Слідство вели... 
з Леонідом Кане-
вським"
07.00 08.00 09.00 12.00 
17.40 Новини
07.10 08.10 09.20 "Ранок 
з Інтером"
10.00 "Корисна про-
грама"
11.00 12.25 Х/ф "Велике 
весілля" 16+
13.05 Х/ф "Як украсти 
діамант" 16+
14.50 15.45 23.50 "Реч-
док"
16.35 "Речдок. Осо-
бливий випадок. Під 
чужим іменем"
18.00 01.35 Ток-шоу 
"Стосується кожного"
20.00 "Подробиці 
тижня"
22.00 "Слідство вели... 
з Леонідом Кане-
вським
03.05 "Україна вражає"
03.30 "Орел і Решка. 
Курортний сезон"
ТК УКРАЇНА
06.30 07.10 08.15 Ранок 
з Україною
07.00 08.00 09.00 15.00 
19.00 23.00 Сьогодні
09.30 04.45 Зірковий 
шлях
11.30 02.15 Реальна 
містика
12.30 15.30 Т/с "Тай-
сон" 16+
17.00 Історія одного 
злочину 16+

UA ПЕРШИЙ
06.00 М/с "Кмітливий 
Сяоцзі"
06.30 07.15 08.10 09.10 
Доброго ранку Країно!
07.00 08.00 09.00 21.00 
00.10 02.40 05.00 Но-
вини
09.30 Суспільно-полі-
тичне ток-шоу "Зво-
ротний відлік"
11.55 13.45 Телепродаж
12.10 Д/ц "Мегаполіси"
12.40 Скелетон. Кубок 
світу. Інсбрук. Заїзд 1
14.00 Скелетон. Кубок 
світу. Інсбрук. Заїзд 2
15.10 00.30 Біатлон. 
Кубок світу. V етап. 
Естафета 4х7.5 км. 
Чоловіки
17.00 Т/с "Епоха честі"
17.50 02.05 #ВУКРАЇНІ
18.50 А тепер усе інак-
ше. Українська музика 
твоєї юності
20.00 Д/ц "Світ дикої 
природи"
21.25 Д/ц "Боротьба за 
виживання"
22.00 Х/ф "Білий бог" 
16+
03.00 Сильна доля
04.00 Бюджетники
04.50 Погода
05.25 Спільно
1+1
06.05 07.00 "Життя 
відомих людей"
08.00 "Сніданок. Вихід-
ний"
10.00 Х/ф "Халк" (16+)
12.25 Х/ф "Міцний 
горішок - 1" (16+)
15.00 Х/ф "Міцний 
горішок - 2" (16+)
17.30 "Вечірній квар-
тал"
19.30 05.15 ТСН: "Теле-
візійна служба новин"
20.15 "Новорічний 
Вечірній квартал"
00.00 01.00 "Світське 
життя"
01.50 "Ліга сміху"
03.20 "Концерт Ірини 
Федишин. Україна 
колядує"
ІНТЕР
04.50 "Top Shop"
05.20 "Чекай на мене. 
Україна"
07.00 Х/ф "Живе такий 
хлопець"
09.00 "Готуємо разом. 
Домашня кухня"
10.00 "Корисна про-
грама"
11.00 Х/ф "Кар'єра 
Діми Горіна"
13.00 Х/ф "Покровські 
ворота"
15.40 Х/ф "Пічки-ла-
вочки"
17.40 20.30 Т/с "Несо-
лодка пропозиція" 12+
20.00 02.25 "Подроби-
ці"
22.20 Т/с "Рідкісна 
група крові" 16+
02.55 "Україна вражає"
03.25 "Орел і Решка. 
Курортний сезон"
04.40 "Орел і решка. 
Дива світу"
ТК УКРАЇНА
07.00 15.00 19.00 Сьо-
годні
07.30 03.50 Зірковий 
шлях
09.10 15.20 Т/с "Скарб-
ниця життя" 16+
17.00 21.00 Т/с "Мій 
найкращий ворог" 12+
20.00 Головна тема
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СЕЛЬСКАЯ
НОВЬ 13НОВЬ

Цік авинкиКАЛЕНДАР
ПРОГНОЗ

Ка лендарь с т рижек

Та блиця с ход у т а  з аход у с онця і  місяця на тиж день
П'ятниця

10 січня 2020
Субота

11 січня 2020
Неділя

12 січня 2020
Понеділок

13 січня 2020
Вівторок

14 січня 2020
Середа

15 січня 2020
Четвер

16 січня 2020
П'ятниця

17 січня 2020
Сонце Місяць Сонце Місяць Сонце Місяць Сонце Місяць Сонце Місяць Сонце Місяць Сонце Місяць Сонце Місяць

Схід Схід Схід Схід Схід Схід Схід Схід Схід Схід Схід Схід Схід Схід Схід Схід
7.22 15.18 7.22 16.26 7.21 17.43 7.20 19.04 7.20 20.26 7.19 21.46 7.18 23.06 7.17 0.00

Захід Захід Захід Захід Захід Захід Захід Захід Захід Захід Захід Захід Захід Захід Захід Захід

15.45 7.03 15.47 7.58 15.48 8.42 15.49 9.18 15.51 9.47 15.52 10.12 15.54 10.35 15.55 10.57
Три-

валість
Дні

Місяця
Три-

валість
Дні

Місяця
Три-

валість
Дні

Місяця
Три-

валість
Дні

Місяця
Три-

валість
Дні

Місяця
Три-

валість
Дні

Місяця
Три-

валість
Дні

Місяця
Три-

валість
Дні

Місяця
8.23 17 8.24 18 8.26 19 8.28 20 8.30 21 8.33 22 8.35 23 8.37 23/24

Фази місяця Фази місяця Фази місяця Фази місяця Фази місяця Фази місяця Фази місяця Фази місяця
Новий 24.01.20
Повний 11.01.20

Новий 24.01.20
Повний 11.01.20

Новий 24.01.20
Повний 9.02.20

Новий 24.01.20
Повний 9.02.20

Новий 24.01.20
Повний 9.02.20

Новий 24.01.20
Повний 9.02.20

Новий 24.01.20
Повний 9.02.20

Новий 24.01.20
Повний 9.02.20

Астрологічний прогноз з 13 січня по 19 січня

Рекламні матеріали в номер – до вівторка 12.00. 

Відповіді на кросворд, надрукований у № 52
За горизонталлю: За вертикаллю:

За горизонталлю: За вертикаллю:

Український кросворд

Січень ПН 6 13 20 27
2 – Передсвяття Різдва Христового
6 – Різдвяний Святвечір (навечір’я 

Різдва Христового)
7 – РІЗДВО ХРИСТОВЕ
7.01 – 17.01 – Святки (посту немає)
8 – Собор Пресвятої Богородиці і 

Святого Йосипа Обручника
14 – Обрізання Господнє Святителя 

Василія Великого
15 – Передсвяття Богоявління
18 – Хрещенський Святвечір. 

Навечір'я Богоявлення Господнього 
(строгий піст)

19 – ХРЕЩЕННЯ ГОСПОДНЄ. 
БОГОЯВЛЕННЯ

20 – Собор Предтечі і Хрестителя 
Господнього Іоана

25 – Мучениці Тетяни Римської
Різдвяний піст: 1, 2, 3, 4, 5, 6 січня
Одноденні пости: 10, 15, 17, 22, 24, 29, 

31 січня (середа, п’ятниця)

ВТ 7 14 21 28

СР 1 8 15 22 29

ЧТ 2 9 16 23 30

ПТ 3 10 17 24 31

СБ 4 11 18 25

НД 5 12 19 26

Великі свята                   Піст

Церковний ка лендар

1. Мушля. 4. Раджа. 7. Мора-
торій. 13. Олово. 14. Еклер. 
15. Миколай. 16. Козли. 17. 
Донка. 18. Експортер. 21. 
Принц. 22. Штука.

2. Увага. 3. Ліжко. 5. Коло-
мийка. 6. Тінейджер. 8. То-
локно. 9. Ложка. 10. Кобза. 11. 
Олень. 12. Орган. 19. Пірат. 
20. Ринок.

1. Лишок грошей при розрахун-
ку. 4. Поєдинок, на який Атос, 
Портос і Араміс запрошували 
д'Артаньяна. 7. Вишукана страва 
для гурмана. 13. Літальний апарат 
для нечистої сили. 14. Каша для 
малечі. 15. Музичний інструмент, 
який "до вподоби" вантажникам. 
16. Хороми для білочки. 17. Торба 
Діда Мороза. 18. Розважальний 
заклад з місцями для поцілунків. 
21. Його кидають для вирішення 
суперечки. 22. Жіночий хутря-
ний кожушок.

2. Їх не міняють на сто рублів. 
3. Очіпок факіра. 5. Місто з 
хмарочосами. 6. Прилад для 
вимірювання температури. 8. 
Ансамбль із п'яти виконавців. 
9. "Маска" для політиків. 10. 
Зореліт Баби-Яги. 11. Дурь з 
коноплі. 12. Тара для мари-
нованих огірочків. 19. Місто 
Кості-моряка. 20. Сильне вра-
ження від побаченого.

10 января, пятница 
Стрижка сегодня не принесет ничего хорошего, 

вероятно увеличение нервной возбудимости, что 
принесет в итоге плохое самочувствие. 

11 января, суббота 

Сегодня стрижка может неблагоприятно отразиться 
на настроении и здоровье, постарайтесь отложить 
поход к парикмахеру на другой день. 

12 января, воскресенье 
Сегодня подвижный, нервозный день, он не по-

дходит для стрижки и вообще работы с колющими 
и режущими предметами. Не стригитесь, чтобы не 
привлечь неприятности. 

13 января, понедельник 
Сегодня стрижка может принести пользу вам, но 

навредить волосам, они могут стать непослушны-
ми и безжизненными. Если стрижка регулярная, 
то особого вреда не принесет, если вы стригитесь 
редко, отложите на другой день. 

14 января, вторник 
Сегодня не стригите волосы, даже откажитесь 

от укладки. День может принести вред волосам, а 
вам плохое самочувствие. 

15 января, среда 
Сегодня удачный день для стрижки, покраски 

или завивки волос. Пролистайте модные журналы, 
наверняка вы найдете прическу, которая идеально 
вам подойдет. Тогда можно смело отправиться в 
салон красоты для полного преображения. 

16 января, четверг 
Отличный день для стрижки во всех отношениях, 

волосы будут отрастать пышными и здоровыми, 
стрижка приносит в дом благополучие.

ОВЕН (21.03-20.04). 
З вами буде важко домовитися, 

так що конфлікту не уникнути. 
Постарайтеся хоча б швидше 
влагодити всі непорозуміння, 
щоб вони не псували вам свя-
та. Викриваючи недоліки інших, 
пам'ятайте і про власні недоско-
налості. У вихідні діти будуть 
радувати вас своїми успіхами 
та досягненнями. Зібраність і 
зосередженість дозволять тво-
рити дива. Уникайте поїздок, 
не потрібних вам особисто. 
Сприятливий день – п'ятниця, 
несприятливий день – середа.         

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05). 
Невдача по дрібницях може 

викликати роздратування, по-
старайтеся уникнути конфліктів. 
Тиждень дозволить залишити 
багато проблем у минулому. 
Постарайтеся відгородити себе 
від зайвих розмов і непотрібних 
контактів. У вихідні на вас чекає 
весела вечірка з друзями. Спри-
ятливий день – четвер, неспри-
ятливий день – вівторок.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06).
На вас чекає спілкування з ці-

кавими людьми, запрошення на 
побачення. На роботі придадуть-
ся такі якості, як пунктуальність 
і спокій, через них ви розкриєте 
в усій красі свій професіоналізм. 
Вдалий час для покупок. На вас 
чекає додатковий прибуток, так 
що ви зможете порадувати себе 
й своїх близьких. У вихідні на-
ступає час здійснення бажань і 
чудес. Сприятливий день – середа, 
несприятливий день – субота.

РАК (22.06-23.07). 
У найнеформальнішій обста-

новці можна буде вирішити до-
сить значні питання. Перед вами 
можуть відкритися нові можли-
вості. Не варто багато балакати 
та брати участь в інтригах і не 
афішуйте свої плани на новий 
рік. У вихідні не варто зайво захо-
плюватися роздачею коштовних 

вказівок і критичних зауважень, 
щоб не одержати у відповідь від 
близьких людей шквал емоцій. 
Сприятливий день – понеділок, 
несприятливий день – середа.

ЛЕВ (24.07-23.08). 
На вас очікують казкові мож-

ливості, якщо ви не будете забу-
вати простягати руку допомоги 
близьким і друзям. Ситуація 
розташовує до контактів, спів-
робітництва, цікавим поїздкам, 
незвичайним вечіркам. Сімейні 
проблеми почнуть непомітно 
зникати. Ви просто, як магніт, 
притягаєте до себе удачу. Спри-
ятливий день – четвер, неспри-
ятливий день – п'ятниця.

ДІВА (24.08-23.09). 
Постарайтеся бути відверті-

шими з близькими людьми. Та й 
від колег не варто мати секрети. 
Час, повний подій і різноманітних 
пригод. Тільки при необхідності 
бажано вчасно зупинитися. Ви 
могли запланувати занадто бага-
то, імовірно, вам доведеться від-
мовитися від частини наміченого, 
але це не привід для прикрості. У 
вихідні наведіть порядок у думках, 
речах і паперах. Сприятливий 
день – понеділок, несприятливий 
день – четвер.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). 
Втримуйтеся від ризикова-

них витівок і занадто великих 

витрат. Намагайтеся уникати 
масових заходів, проведіть краще 
час подалі від юрби, тому що в 
скупченні людей, ви можете при-
тягати небезпечних сусідів. Все 
буде складатися добре – робота 
буде плідною, очікуються цікаві 
зустрічі й приємні сюрпризи. У 
вихідні постарайтеся відпочити 
й відновити сили, концентрува-
тися варто тільки на найважли-
віших і невідкладних справах. 
Сприятливий день – вівторок, 
несприятливий день – субота.

СКОРПІОН (24.10-22.11). 
Важливо проявляти ініціативу 

й усіляко демонструвати свою 
активність. Особливо корисною 
така поведінка буде для кар'єрно-
го росту. Трапиться можливість 
добре заробити, але вам будуть 
потрібні терпіння й завзятість. 
Близьким важлива ваша участь 
і увага. І ви з задоволенням 
подаруєте їм гарний настрій. 
Сприятливий день – понеділок, 
несприятливий день – середа.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12). 
Ви повинні бути відкриті для 

пропозицій, і вони почнуть надхо-
дити до вас у наростаючому темпі. 
У рішенні ділових питань більше 
покладайтеся на інтуїцію, як не 
дивно, логіка навряд чи приведе 
вас до бажаних результатів. Не 
варто робити безвідповідаль-

них вчинків, навіть таких, які 
видадуться вам дріб'язковими. 
У вихідні на вас чекають веселі 
корпоративи та вечірки. Спри-
ятливий день – вівторок, неспри-
ятливий день – четвер. 

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). 
По можливості розберіться 

з боргами, не відкладайте неза-
вершені справи. Вам доведеться 
ухвалювати відповідальність не 
тільки за свої дії та вчинки, але й 
за інших людей. Ви будете схильні 
згущати фарби, що чревате кон-
фліктною ситуацією. У вихідні у 
вас можуть повністю помінятися 
плани на те, як весело відпочи-
ти. Сприятливий день – четвер, 
несприятливий день – вівторок.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02). 
Вам необхідно чітко розплану-

вати час і вирішити для себе, чого 
конкретно ви прагнете досягти. 
Як тільки ви зможете це зробити, 
так відразу ж розгребете завали 
справ і проблем. До ваших ідей 
будуть прислухатися, хоча, може 
бути, ви не завжди легко зможе-
те знайти партнерів для їхньої 
реалізації. Друзі допоможуть 
розвіятися, проведіть з ними 
більше часу. У вихідні ви буде-
те здатні скорити не одне серце 
своєю рішучістю, упевненістю в 
собі та чарівністю. Сприятливий 
день – п'ятниця, несприятливий 
день – середа.

РИБИ (20.02-20.03). 
Запланована поїздка або ві-

дрядження виявиться досить 
вдалим. На вас чекають нові 
знайомства, життя взагалі може 
круто змінитися саме зараз. Упо-
рядкуйте всі документи, це нині 
у вас вийде легко й успішно. На 
роботі проявляйте наполегливість 
при відстоюванні своїх інтересів, 
і успіх вам забезпечений. Уникай-
те домашніх конфліктів, будьте 
особливо уважні до батьків. 
Сприятливий день – середа, 
несприятливий день – субота.
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3. Баба. 5. Серпантин. 10. Снег. 15. Корона. 18. Обхват. 19. 
Намек. 20. Ларек. 21. Ишак. 22. Арктика. 26. Долг. 27. Материя. 
28. Лимузин. 29. Анис. 31. Смокинг. 32. Утка. 34. Бройлер. 36. 
Гладиатор. 37. Штурвал. 41. Дуля. 43. Ябеда. 44. Леший. 45. 
Конь. 47. Певчие. 48. Насест. 51. Опер. 52. Биток. 53. Лохмы. 
54. Акын. 56. Знахарь. 58. Гипербола. 62. Лягушка. 66. Дуэт. 
69. Браслет. 71. Роль. 73. Учебник. 74. Палитра. 75. Холм. 77. 
Посошок. 81. Мясо. 82. Овощи. 83. Режим. 84. Колдун. 85. 
Рассол. 86. Ящик. 87. Рождество. 88. Юшка. 

1. Коршун. 2. Волк. 3. Бармалей. 4. Банкет. 6. Елка. 7. Писк. 8. 
Ноги. 9. Игла. 11. Нокаут. 12. Голкипер. 13. Сход. 14. Каблук. 
16. Аммиак. 17. Троица. 23. Рюмка. 24. Такси. 25. Канат. 29. 
Аспид. 30. Сорняк. 32. Указка. 33. Авось. 35. Любовница. 38. 
Универмаг. 39. Наседка. 40. Фланель. 42. Укроп. 46. Нарты. 
49. Гранат. 50. Банкир. 51. Обход. 55. Нефть. 57. Харчевня. 
59. Перро. 60. Русло. 61. Озеро. 63. Увертюра. 64. Гвидон. 65. 
Спаржа. 67. Уговор. 68. Яблоки. 70. Кишмиш. 72. Лосьон. 
76. Мода. 77. Пиво. 78. Стыд. 79. Шанс. 80. Кров. 81. Мост.

3. Приправа, которую просят не сыпать на раны. 5. Король драго-
ценных камней. 10. Задорный танец с присядкой. 15. Газ в крутых 
автомобильных фарах. 18. Напиток Олимпийских богов. 19. Загнутый 
излишек ткани. 20. Краснокожий овощ для пиццы. 21. Ромовый 
напиток для продрогших. 22. Копченость из спинной части сви-
нины. 26. Ставка главнокомандующего компанией. 27. Болтунья 
на сковороде. 28. Конь, которому в зубы не смотрят. 29. Газиров-
ка из сухарей. 31. Дикорастущий лук со вкусом чеснока. 32. Змея, 
длиною в 38 попугаев. 34. Хлеб для дня рождения. 36. Холодное 
оружие хирурга. 37. Мучная основа торта и пирожного. 41. Двух-
востый пиджак дирижера. 43. След Гименея в паспорте. 44. Райский 
уголок в Сахаре. 45. Белый мультипликационный медвежонок. 47. 
Орган красавицы, склонный к измене. 48. Белая птица, похожая 
на двойку. 51. Электроприбор для глажки. 52. Партнеры беников 
по поеданию вареников. 53. Девочка, растопившая серце Кая. 54. 
Высший у лучшей колбасы. 56. Сорочинское торговое мероприятие. 
58. Группа лиц, представляющих коллектив. 62. Альбом для марок. 
66. Враг, который доведет до Киева. 69. Американская сестрица на-
шего индюка. 71. Большое пирожное для праздника. 73. Ударный 
инструмент звонаря. 74. Пассажирский транспорт для экскурсий. 
75. Волшебная палочка гаишника. 77. Свод земельных участков. 81. 
Деликатес из полевой кухни. 82. Самое горячее место на пожаре. 83. 
Круг под куполом цирка. 84. Фиговый лист для Адама. 85. Тыквен-
ный экипаж Золушки. 86. Портрет на документ. 87. Американский 
бальный танец. 88. Есть у елки и у волка. 

1. Пристанище Робинзона. 2. Пушистые зимние осадки. 3. Традицион-
ный новогодний костюм для девочки. 4. Идея с восклицательным 
знаком. 6. Благородное занятие для смельчаков. 7. Разливной кило-
грамм. 8. Седина на дереве. 9. Знак музыкальной грамоты. 11. Объем 
аппетита автомобиля. 12. Скульптура, появление которой возможно 
только зимой. 13. Дыра в стене, прикрытая занавесками. 14. Дружный 
сход снега в горах. 16. Кинза, укроп или перец. 17. Античный сосуд 
с росписью. 23. Спектакль для теноров и сопрано. 24. Блюститель 
лесного порядка. 25. Теплый шарф под пальто. 29. Восточный пра-
витель на час. 30. Оружие гневной жены. 32. Единственный в своем 
роде человек. 33. Снежная, ветреная, воющая метель. 35. Профессия 
Доктора Айболита. 38. Зарплата студента. 39. Приходит во время 
еды, уходит после нее. 40. Товарищ по службе. 42. Терминатор или 
Электроник. 46. Напиток, полезный утром 1 января. 49. Остаток 
свечки на торте. 50. Негорючий волокнистый минерал. 51. Мера 
при взвешивании боксерских перчаток. 55. Танец, которому учил 
Бывалый. 57. Подпись кумира в коллекции фаната. 59. Страховочный 
трос в цирке. 60. Он ехал через реку и его за руку цапнул рак. 61. 
Засахаренная корочка лимона. 63. Ледяной сталактит на краю крыши. 
64. Почти самая плохая отметка. 65. Мундир кучера и швейцара. 67. 
Светило пленительного счастья. 68. Фруктовый отвар на третье. 70. 
Очеловечивающий нас зверь. 72. Новая посудина, а вся в дырах. 76. 
Пара к винтовке в биатлоне. 77. Литовка заготовщика травы. 78. 
Дружок Чипа, Рокфора и Гаечки. 79. Бешамель к лазанье. 80. Пора 
времени до восхода солнца. 81. Лепешка для торта.

Лілія Жукова: "Звикла у хо-
лодну погоду тепло вдягатися. 
Це, мабуть, головне. До того ж, 
зазвичай беру з собою термос 
з чаєм, у який обов’язково до-
даю імбир і ніякого лимону. А 
ще у мене бабуся в’яже гарні 
вовняні шкарпетки, тож я їх 
одягаю. Вони дуже теплі та 

зроблені з любов'ю, щоб мені 
було комфортно. Покупців за-
звичай багато, то ж на місці не 
стою. Тільки і встигаю бігати 
від одного кошика з овочами 
та фруктами до іншого. Це теж 
допомагає не замерзнути".

Вікторія Кайдаш,
фото Марини Животкової 

Троїчани поділилися 
секретами, як не замерзнути 
під час довгого перебування 

на холоді
Ми часто взимку скаржимося, що змерзли пере-

буваючи на вулиці. То в нас ноги замерзли, то руки. 
Місцеві торговельники на вулиці поділились з жур-
налістами сайту Троїцьке.City секретами, як не за-
мерзнути на холоді, якщо доводиться знаходитися 
на вулиці декілька годин.

Ольга Гаманенко: "Вже 
п’ятий рік торгую на вулиці 
косметикою. По декілька го-
дин знаходжусь на свіжому 
повітрі, тому вже є свої власні 
секрети, як не замерзнути. 
По-перше, потрібно тепло 
одягатися. Я одягаю лиж-
ний костюм, теплі чоботи. 
По-друге, беру з собою тер-
мос з гарячим чаєм. Зазвичай 
простий чорний чай, іноді 

трав'яний заварюю. І коли, 
починаю відчувати, що стає 
прохолодну п'ю потрохи на-
пій. На одному місці стараюся 
не стояти, рухаюсь. А коли 
вже зовсім холодно буває, мо-
рози сильні, то поверх ще й 
шубу одягаю. Було б непогано, 
щоб Дід Мороз на новий рік 
подарував справжні валянки, 
або унти, в них ноги точно 
мерзнути не будуть".

Роза Ігуменцева: "П'ят-
надцять років як пішла на 
пенсію і весь цей час на рин-
ку торгую домашніми сма-
коликами: соління, зелень, 
картопелька, цибулька. Все 
є до столу. І хочу сказати, 
що головне у холоди, щоб 
ноги не померзли. Бо якщо 
так станеться, то хвороби не 
уникнути. Тож, одягаю теплі 

зимові чоботи, а спочатку вов-
няні шкарпетки, на них ще й 
прості. І вирушаю на працю. 
Стояти на одному місці не 
рекомендую, краще більше 
рухатися, так буде тепліше. 
Як бачите, ніяких особливих 
секретів. Людина звикає до 
низької температури, голов-
не щоб це було поступово і 
організм пристосовується".



Співчуття від юр. осіб – 4 грн, від фіз. осіб – 2 грн – за 1 см2 
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• Срочно продам дом или обмен на 1ком. кв. 097-609-43-82.
• Продам 3х комнатную квартиру. Т.: 095-927-79-07.
• Продам сено в тюках. Т.: 099-670-30-71.
• Продам брикеты топлевные из шелухи подсолнечника. 

Т.: 099-670-30-71, 067-125-25-05.
• Продам сено, солому в тюках. Т: 095-492-07-87.
• Продам топливные брикеты из лузги подсолнечника. 

Производство пгт Троицкое. Т.: 095-433-54-00, 
068-469-36-38.

• Продам пшеницу. Т.: 066-930-89-61. 
• Продам дім з меблями за адресою вул. Сельская новь 

б. 5/2. Т.: 099-365-98-40, вайбер +8915-009-76-39.
• Продам ВАЗ 2170 "Приора". Т.: 050-218-13-66.
• Продам брикеты топливные со Сватово. Доставка по 

всей Луганской области. Т.: 067-165-74-76.

ПРОДАМ

• Куплю биків, корів, коней, баранів, свиней. Терміновий 
доріз. Т.: 066-21-12-457, 097-36-40-285. Віталій.

• Куплю коров, быков. 098-389-73-47, 050-743-50-89.

КУПЛЮ

УСЛУГИ
• Ремонт стиральных машин. Т.: 095-350-56-06.
• Выездная чистка подушек. Т.: 095-801-65-09, 068-083-89-05.

ПОСТІЙНО КУПУЄМО 
зернові культури, соняшник. 

Оплата по факту завантаження. 
Т.: 097-176-69-43

ЗАКУПАЮ
САМОВЫВОЗ

Тел. 050-151-11-11

подсолнечник, зерновые 
на выгодных вам условиях от 20 тонн

Пасажирські перевезення
ТРОЇЦЬКЕ – МОСКВА 

Від порога до порога. Через Розсош, 
Воронеж, Тулу, Калугу. Середа, 
субота. Доступно. Комфортно. 

Т.: 050-032-10-02, 
+7-920-784-56-22, 098-504-65-65 

Постоянно 
закупаем мед

Т.: 066-248-30-68, 
068-438-93-33 

П Р ОД А М 
топливные брикеты из лузги подсолнечника. 

Производство пгт Троицкое. 
Т.: 095-433-54-00, 068-469-36-38  

Продам 
брикети паливні 
Т.: 066-305-44-64

Тебе вже немає 15 років, а ми не віримо.
Ніхто не знає, коли прийде біда,
Одна доля лише в цьому винна,
Ми будемо пам'ятати про тебе завжди.

БЛАГОДАРНОСТЬ
• Сім'я Лобко від щирого серця дякує за матеріальну і мо-

ральну підтримку нашої сім'ї в зв'язку зі складною опера-
цією чоловікові Лобко Сергію Івановичу, а саме хлопців 
афганців, главу Троїцької громади Палагно Д.П, директора 
ТОВ "Троїцьке – Агро" Руденко Сергія Івановича, сватів 
Лємзякових і Ткаченко, сім'ї Калашнікових і Солоділових. 
Низький вам уклін і дай Бог Вам і вашим сім'ям в новому 
році здоров'я міцного, миру, достатку, затишку і успіху. 
Дякуємо Вам за вашу доброту і розуміння людського болю. 
З величезною вдячністю родина Лобко.

Виктор Семенович Очеретный (050) 697-69-21 Ли
ц.

 А
Г 

№
 6

01
09

7 
от

 1
4.

04
.2

01
1 

г.

РЕАБИЛИТАЦИЯ ПОЗВОНОЧНИКА

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ 
ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВЯ 

• Остеохондроз
• Сколиоз
• Межпозвоночные грыжи
• Протрузии
• Болезни на почве 

остеохондроза

Рассказ

В один из жарких июльских дней на комбайне вышел со строя ходовой вариатор. 
Привезли запасной, и надо было его заменить. Какая там техника, хоть и атомный 
век, но в колхозе до сих пор все на пупок. Вцепились в эту железную, тяжелую 
запчасть два молодых помощника комбайнера с полной отдачей сил. Тут то и дал 
о себе знать сколиоз, как выяснится через одиннадцать тяжелых и мучительных 
лет. Резануло под сердце, ударило в голову, зажало дыхание и выступил холодный 
пот по всему телу. "Приехали" – подумал Миша, пытаясь вздохнуть на полную 
грудь, но это у него не получилось. 

Он любил поле, он любил комбайн, но в этот момент ему стало все безразлично.
За ночь он отдышаться так и не смог, а утром пошел в медпункт. Оказалось, что 

сильно поднялось давление. Пролежал три дня в постели, глотая таблетки, пил 
карвалол. Вроде чуть полегчало. Снова вышел на работу, но боль в груди уже не 
отпускала и так с тех пор много лет.

Вскоре подошла пора служить в армии. После последней медкомиссии поставили 
диагноз НЦД. Направили в область. Окончательный диагноз: вегето-сосудистая 
дистония. Осматривали врачи и профессора. Один из старых профессоров сказал, 
что служить не желательно с таким диагнозом потому, что при нагрузке сердце дает 
о себе знать. Михаил заупрямился:

– Чем я хуже своих братьев, они ведь служили, а я что, не имею права Родину 
защищать?

Удивляясь патриотизму, врачи уступили. 
Попав в войсковую часть, Михаил вскоре понял, что профессор был прав. Боли 

в груди усилились. Появились изжоги и часто тошнило, болела голова и кололо в 
области сердца, но он пытался выдержать. Пройдет учебка, а там будет легче, да и 
стыдно перед братьями и товарищами, что он скис.

Однажды командир взвода предложил парню сходить в санчасть, завидя, что у 
него что-то неладное со здоровьем и на его упрямство сказал:

– От меня не скроешь, я же вижу, как ты себя пересиливаешь. Ты еще молод и я 
не хочу за тебя отвечать. Это же не военное время, хотя ты мне очень нравишься. 

В санчасти прослушали, расспросили и не смотря на уговоры парню, отправили 
в госпиталь в г. Одессу.

После сдачи анализов и рентгеновских снимков установили диагноз: левосторон-
ний сколиоз, диспластический остеохондроз с грыжами Шморля грудного отдела 
позвоночника. На этом и закончилась служба в армии рядового парню всего через 
четыре месяца. 

При выписке с госпиталя лечащий врач майор Трофимов сказал, что это очень 
серьезно и от этого Васильев будет всю свою жизнь страдать, если не встретит 
народного целителя–костоправа, которых очень мало, но все же они есть, а в тра-
диционной медицине это не излечимо.

Вернувшись домой, Миша устроился на работу водителем. Постоянно он рас-
спрашивал у людей, где найти такого целителя, чтобы мог поправить позвонки. 
Ездил, но ему не помогло. Побывал у экстрасенсов, гипнотизеров. Прошел через 
десятки рук бабушек и дедушек, но так и не нашел целителя, который смог бы 
ему помочь. При одном только упоминании, что есть грыжи Шморля – за него 
боялись и браться. 

Шло время. Встретилась красавица. Запала в душу. Женился, а через шесть лет она 
родила ему двое детей. И так семья, заботы – все это отодвинули его болезненные 
проблемы на задний план, хотя привыкнуть к болям невозможно. И все-таки всегда 
в подсознании его не покидала надежда на то, что он встретит такого человека, 
который поможет ему освободиться от болезней на почве этих грыж, которые и 
были причиной всех заболеваний. 

Очень плохо быть больным не только потому, что нет сил что-то сделать, поднять, 
но и без нагрузки постоянные боли и жжение в груди. А бывали такие ночи, что 
просто просыпался от этих болей и так много лет. Да и дышать не мог на полную 
грудь все эти годы.

Однажды он приехал к брату в гости и в разговоре брат спросил о его здоровье.
– Креплюсь, братуха, креплюсь, но только долго мне уже не сдержаться. Чув-

ствую себя все хуже и хуже с каждым днем. Несмотря на свои 28 лет, как старик 
лет 70, а то и старше.

– Марина, принеси сюда обласную газету. Прочитал рассказ "Надежда на исце-
ление", – продолжал Алексей, обращаясь к брату, – и нашел в нем много общего с 
твоей болезнью. И кажется мне, это тот человек, которого ты так долго ищешь. В 
рассказе описывалось об одном обреченном пенсионере с города Старобельска. О 
том, что Петр Романович, будучи еще курсантом, получил травму позвоночника при 
неудачном приземлении на парашюте и так же был списан с Армии. 35 мучительных 
лет пришлось ему ждать, покуда он попал к народному целителю, который за семь 
сеансов помог ему стать в строй. Все это было похоже на чудо, волшебство, на сказку, 
но Васильев вспомнил майора Трофимова с Одесского госпиталя, который всегда 
запальчиво рассказывал о народных целителях, владеющих секретами народной 
мудрости, и ему почувствовалось, что это именно такой же целитель. Обычно об 
этих целителях ходят мифы, когда их уже нет в живых. И пишут тогда о них, а тут 
Петр Романович описывает, что этот целитель действующий и живет совсем рядом 
в Старой Краснянке Кременского района, всего 140 км от Двуреченского района. 

Через пару дней Васильев очутился у целителя. На приеме он рассказал, с чего 
это началось, как мучило и к чему привело. Виктор Семенович не торопил пациен-
та, наоборот расспрашивал о многом и только тогда, когда все узнал, предложил 
раздеться. После первой поправки целитель сказал:

– У вас быстро будет восстанавливаться, как и у Петра Романовича. 
Так оно и было. Через пять минут после сеанса Васильев вздохнул на полную грудь, 

и у него не сжимало и не кололо сердце. Впервые был удивлен за последних 10 лет. 
Он остался у соседей на квартире и два раза в день приходил на поправку. Це-

литель его обучал, как делать массаж и как выполнять упражнения, чтобы быстрее 
избавиться от межпозвоночных грыж. 

После третьего сеанса у Васильева перестало болеть и в бедре, в котором за 
последних два года выкручивало, немело и тянуло до изнеможения. Ему легчало 
с каждым сеансом. 

После седьмого сеанса, удивляясь случившемуся, он уехал домой. По рекомен-
дации целителя, ему еще дома делать упражнения, которые помогут полностью 
избавиться от этих грыж, излечивая сколиоз, который их и породил в прошлом. 

Виктор Очеретный

12 січня – 15 років світлої пам'яті 

Соромецькому 
Івану Івановичу 

27.09.1937 – 12.01.2005

Дружина, діти, онуки
ПАМ'ЯТАЄМО, ЛЮБИМО, СУМУЄМО

ПІДПРИЄМСТВО РЕАЛІЗУЄ 
селітру аміачну, рідкі комплексні добрива, 

нітроамофоску та інші мінеральні добрива. 
Оплата по факту доставки. 

Т.: 097-176-69-43

Продам
Аг-2,4; 2,1, БДН 2,0-3,15, ЗБР-9-18, КРН-5,6, зерномета-

тели ЗМ-100, шнековые погрузчики, плуги, опрыскива-
тели, еврокубы – 1900грн и др. сельхозтехника. Доставка.

066-712-79-15, 096-843-59-00

Вогонь життя неждано згас
Печаль і смуток серце ранять.
Низький уклін Тобі від нас
І вічна світла пам’ять…

14 січня – 5 років світлої пам'яті
дорогому, рідному

Тронзі 
Володимиру Олексійовичу 

19.08.1968 – 14.01.2015

Мама, сестра, племінник  
ПАМ'ЯТАЄМО. ЛЮБИМО. СУМУЄМО  

Куплю корів, биків, телиць, свиней, 
баранів. Живою вагою. Вимушений доріз. 

Т.: 095-216-89-30

Куплю КРС, лошадей 
Т.: 095–512–38–39, 067–29–77–175

О Г О Л О Ш Е Н Н Я
Привільська сільська рада Троїцького району 

Луганської області оголошує конкурс на заміщен-
ня вакантних посад посадових осіб місцевого 
самоврядування:

1. Начальника відділу бухгалтерського-госпо-
дарського забезпечення, головного бухгалтера 
Привільської сільської ради Троїцького району 
Луганської області.

Вимоги – вища бухгалтерська освіта за освіт-
ньо-кваліфікаційним рівнем магістр, спеціаліст, 
бакалавр, вільне володіння державною мовою 
та вміння працювати на ПК. Стаж роботи за 
спеціальністю 3 роки.

За детальнішою інформацією звертатися до 
Привільської сільської ради Троїцького району 
Луганської області за адресою: вул. Центральна, 
9, с. Привілля, Троїцький р-н, Луганська область, 
тел.: 0509197149.

СПАСИБО ТЕБЕ, ГАЗЕТА
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Відповідальний за випуск – 
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Роман Животков
Верстка та дизайн – 

Іван Шкрібляк, Юлія Журавльова
Коректорка – 

Юлія Журавльова

Рекламний відділ 
+38(095)335-16-33, +38(096)049-34-97
Тетяна Бабичева
Відділ передплати та доставки
Вікторія Кайдаш т. 2-17-59
Відділ інформації та листів
Кореспонденти – т. 2-10-35.
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Нар одний пр огноз пог оди
Цього дня вшанову-

ється пам’ять святих з 
Нікомидії. Наші пращу-
ри помітили, що погода 
цього дня вказує на пого-
ду в липні. Якщо 10 січня 
буде снігопад і заметіль, 
то липень заливатимуть 
інтенсивні дощі. Якщо 
цього дня скирти хліба 
вкривав іній, це був знак 
того, що майбутнє літо 
явно буде дощовим.

11 січня Церква вша-
новує пам’ять 14 тисяч 
Віфлеємських немовлят. 
У давнину цього дня 
було прийнято в сутінках 
відпочивати на печі та 
лежанці, розповідати 
дітям казки і загадувати 
загадки. Молодь прово-
дила час на посиденьках. 
Наші пращури цього дня 
слідкували за вітром і 
хмарами: якщо вітер дув 
з півночі, а небо при цьо-
му було безхмарним, то 
слід очікувати морозу.

12 січня вшановується 
пам’ять святої Анисії. У на-
роді цей день називався 
"Онисі зимові", або "Онисі 
Шлунківниці". У давнину 
цього дня варили свинячі 
шлунки і різали гусей. За 
нутрощами тварин пере-
двіщали погоду на зиму. 
Якщо селезінка була рів-
ною і гладкою, то очікували 
зими сурової. Товста печін-
ка усередині означала, що 
холоднеча розпочнеться з 
половини зими, а широка 
сторона печінки до живота 
обіцяла морози. У народі 
говорили: "До дня Онисі 
холод над землею повис".

13 січня відзначається 
день пам’яті преподобної 
Меланії Римлянки. У на-
роді називають цей день 
"Щедрий вечір". Погода 
кожного наступного дня 
відповідала погоді кожно-
го з дванадцяти місяців. 
Якщо вночі був південний 
вітер, то рік очікували 
спекотний і урожайний. 
Західний вітер передвіщав 
хороші надої та достаток 
риби, а східний – рясний 
урожай фруктів. Якщо 
помічали на вікнах лід, то 
розраховували на доста-
ток меду. З цього часу день 
збільшується на годину.

14 січня вшановуєть-
ся пам’ять святите-
ля Василія Великого, 
архієпископа Кесарії 
Каппадокійської. Якщо 
на Василя зранку туман, 
то буде хороший урожай 
літом і восени. Якщо буде 
багато зірок на небі — до 
ягідного літа. У минулі 
часи говорили: "Якщо 
Василевий день у році 
веселий, то і рік такий", 
"Новий рік – до весни 
недалік". Якщо на Василя 
тепло і сніг – літо буде 
теплим і дощовим.

15 січня вшановується 
пам’ять святителя Сильве-
стра Римського, преподоб-
ного Сильвестра Печерсько-
го і Серафима Саровського. 
У минулі часи цього дня 
було Куряче свято. 15 січня 
чистили курятники і окурю-
вали їх смолою з оманом. 
Сині вечірні хмари цього 
дня передвіщали зміну по-
годи. Спостерігали також 
за місяцем: якщо його роги 
гострі та яскраві, слід чекати 
вітру. У народі говорили: 
"Січень гонить хурделицю 
за сім верст" – цей місяць 
хоча і холодний, але віднос-
но спокійний.

 Цього дня вшано-
вується пам’ять свято-
го пророка Малахія. За 
народним повір’ям, лише 
16 січня можна напоуми-
ти людину, яка страждає 
від меланхолії. І якщо 
зараз меланхолічність 
вважається рисою ха-
рактеру, то у минулі часи 
це вважалось душевною 
хворобою. Якщо цього 
дня на небі з’являлася 
біла велика хмара, це пе-
редвіщало хурделицю і 
заметіль. Погода на Ма-
лахія вказує, якою буде 
погода у березні.

17 січня вшановується 
пам’ять преподобного 
Теоктиста, Зосими Пу-
стельника, який жив у 
IV ст. У народі Зосима 
вважається покровите-
лем бджіл. Про бджіл 
говорить і прикмета 
цього дня: якщо "сніг на 
деревах гілки гне – літом 
бджоли роїтися будуть". 
А якщо на небі немає 
хмар при сильному мо-
розі, то морозна погода 
буде стояти і надалі та не 
скоро відступить.

Вислів тижня 
Люди більше речей потребують 

реставрації, заохочення, прощення. 
Ніколи нікого "не викидай". 

Одрі Хепберн

Усміхнись
– Мамо, ялинка горить.

– Синочку, треба казати сяє.
– Мамо, вже штори сяють.

Цифра тижня
В загальноосвітніх навчальних закладах Троїцької 

ОТГ навчається 1166 учнів. Найбільше школярів у Трої-
цькому ліцеї – 375 та ОЗО "Троїцький ліцей" – 284.

За даними збірки "Бюджет Троїцької ОТГ"

Привітання на двокольоровій сторінці для юр. осіб – 6 грн, для фіз. осіб – 3 грн за 1 см2

Редакція газети "Сельская новь" 
з днем народження поздоровляє:

10 січня
Авраменко Юрія Олександровича, голову СФГ 
"Діброва".
Яценко Володимира Васильовича, голову СФГ 
"Семена".

11 січня
Кострицького Едуарда Володимировича, вій-
ськового комісара Білокуракинсько-Троїцкого 
об'єднаного військового комісаріату.

14 січня
Балабу Олега Вікторовича, депутата Троїцької 
селищної ради.

16 січня
Соболь Тетяну Василівну, секретаря Покров-
ської сільської ради.
Семенюк Олександра Івановича, в.о. старости 
Роспасіївського старостинського округу Троїць-
кої селищної ради.

Різдвяний вечір – час таємничої 
казки, очікування сюрпризів та 
дивовижних подій. Всі готують-
ся до свята, вкотре перевіряють 
подарунки рідним та друзям, го-
тують різдвяну вечерю. 

Згадайте твір класика Миколи 
Гоголя "Ніч перед Різдвом", коли 
чорт вкрав місяця і чкурнув че-
рез димохід до Солохиної хати. 
Так ось, наша історія починалася 
схоже. Та про все поступово.

В цей день Тетяна затрималася 
на роботі, свята святами, та про 
справи забувати не можна. Як 
раптом, до неї дзвонить дванад-
цятирічний син Максим та каже: 
"Мамо, мені якось лячно, у нас у 
димоході чути якісь дивні звуки. 
Ти скоро будеш вдома, я навіть 
опалення боюся включати, а в 
домі вже стає прохолодно".

Жінка не на жарт злякалася, 
чого тільки не уявила поки бігла 
додому: і що опалювальна система 
зламалася, а чоловік у відряджен-
ні, а на вулиці двадцять градусів 
морозу; і про те, що димохід не 
чистили декілька років і це якось 
подіяло; і про Максимові витівки, 
адже він завжди експериментував, 
міг і цього разу щось вдіяти. Та 
коли прийшла додому, то відразу 
кинулася до опалення і запитала 
сина: "Ну що, ти більше нічого 
не чув з димоходу?" І хлопець 
відповів, що нічого не чув.

Тетяна взялася за справу і 
почала запалювати газову фор-
сунку у печі. Вогонь спалахнув. 
Опалення включене, та ніяких 
дивних звуків не було.

– Максиме, ти все вигадав, щоб 
я швидше прийшла додому? – 

Як кішка влаштувала різдвяний переполох 
у троїцькій родині

Ця історія сталася насправді в одній з троїцьких родин на  Різдво, Її учасники, щоб не злякати уда-
чу, не захотіли називати себе. Та від цього вона не стала менш цікавою. Адже не дарма кажуть, що  
реальність іноді здається більш фантастичною та схожою на чиюсь байку, ніж можна придумати.  

запитала мама у сина.
– Та ні, я декілька разів вмикав 

опалення і кожного разу щось 
страшне чув, – відповів хлопчина. 

Жінка ще раз прислухалася 
до печі та так нічого і не почула. 
Заспокоїлася та сіла на дивані у 
залі якраз біля теплої стінки, в 
якій і знаходилися ходи димохо-
ду. Минуло з пів години і про 
всі свої страхи родина забула, 
як і не бувало. Та ж, ось раптом 
Тетяна почула як у стіні поруч 
щось спочатку упало, а потім 
почалися дивні шкрябання та 
писк. Сумнівів, що у димоході 
щось діється, і здається це щось 
живе, вже не було. Господарка 
схопилася з дивану і швидень-
ко до пічки. Чортів як у Солохи 
троїчани не очікували, та й місяць 
з небосхилу не зник, то ж не на 
жарт злякалися. 

– У димоході насправді щось 
є, що ми будемо робити, як це 
щось дістати, – голосила Тетяна. 
Вона почала прислухатися звідки 

саме чути дивне шарудіння. А син 
тим часом швиденько вимкнув 
опалення. Жінка почала телефо-
нувати родичам, чоловікові. Та як 
це буває, ніхто не відповів. Як то 
кажуть, закон підлості у дії. Що 
робити, як бути – готувати теплий 
прийом прибульцям, чи круши-
ти стіну, щоб виявити різдвяний 
сюрприз? Поки родина переби-
рала можливі варіанти дій і вже в 
думках знесла пів стіни у будин-
ку, різдвяний сюрприз вирішив 
все самостійно. З печі почулося 
знайоме "м’яв" і Максим відкрив 
піддувало печі. Звідти вилізло 
щось чорне та захекане, наче 
тиждень блукало у пустелі без 
води. Тільки тепер всі зрозуміли, 
що з печі вийшла кішка. Тварина 
швидко побігла до веранди, лягла 
на цементну підлогу і обійняла 
півлітрову банку з аджикою, що 
стояла поруч.

Очима кішка не бачила нічого, 
і це не дивно, адже прочистила 
від сажі весь димохід, що не тру-

сився роками. Максим глянувши 
на кішку закричав: "Та це ж наша 
Білка, вона, мабуть, сліпа стала, 
бо очей зовсім не відкриває".

– Може і так, та давай спочатку 
спробуємо їй очі промити, вона 
у сажі пробула, – запропонувала 
мама.

Один за одним ватні серветки 
становилися чорними від сажі та 
нарешті очі тваринці почистили 
і вона їх розплющила. І обвела 
господарів таємничим поглядом. 
Ще б, вона точно знає, що діється у 
димоході, можливо самого Санту 
Клауса там зустріла, а мешканцям 
будинку про це не відомо.

Побачивши, що з кішкою все 
гаразд, якщо не зважати, що ще 
зранку вона була білосніжного 
кольору, родина прийнялась раді-
ти. Хлопець радів, що його кішка 
жива та здорова, жінка – і за кішку 
і за те, що не довелося розбирати 
стіну та робити ремонт. І тільки 
кішка таємничо мовчала. Мабуть, 
вона насправді дізналася щось 
не реально дивне, пізнала сенс 
життя у цей різдвяний вечір, а ще 
принесла до домівки справжні 
святкові дива.

Повірити в те, що кішка упала 
у трубу і пройшла весь димохід 
та не згоріла, а знайшла вихід, і 
зараз складно. Та, на щастя, кіш-
ка впоралася з випробуванням. 
Тепер у родині її називають "наш 
сажотрус" та стильна леді, яка 
перед святом вирішила причепу-
ритися. Згадують цю історію, як 
кумедну подію, трохи не реальну 
і таємничу.

Вікторія Кайдаш,
фото автора

Наразі виявлено 12 полтавчан, які займалися обманом 
своїх потенційних покупців через інтернет: вони розмі-
щували на сайтах оголошень неправдиву інформацію 
про начебто продаж телефонів, техніки. Покупці перера-
ховували гроші на їх картки, як передоплату, а товару так 
і не отримували. 

Правоохоронці вже провели 25 обшуків у помешкан-
нях та автомобілях організаторів угруповання та вияви-
ли банківські картки, комп’ютерну техніку, зброю та інші 
речові докази незаконних дій. Наразі вирішується питан-
ня щодо здійснення повідомлення про підозру та обран-
ня міри запобіжного заходу. 

Можливо, що потерпілі є і серед троїчан. СБУ про-
сить всіх потерпілих звертатися за номерами телефонів: 
Управління СБУ в Полтавській області 068-858-03-13.

Роман Троїцький

Спіймали шахраїв, 
які виманювали гроші 

у клієнтів, через інтернет-
замовлення

Служба безпеки України блокувала у Полтавській 
області схему масштабного обкрадання людей че-
рез мережу Інтернет. Шахраї обшукали горе-по-
купців сільськогосподарської техніки, мобільних 
телефонів та автомобілів понад мільйон гривень. 
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